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MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, sosyal medya hesabından MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin fotoğrafını paylaştı. Paylaşımında birlik ve beraberlik vurgusu yapan Taytak, “Kardeşlik 
kalbimizde, gelecek aklımızda” ifadelerini kullandı. Söz konusu paylaşım, partililer ve takipçiler tara-fından da ilgi gördü. HABER ODAK MERKEZİ

Taytak’tan Bahçeli paylaşımı: 
Kardeşlik kalbimizde, 
GELECEK AKLIMIZDA

MHP Afyonkarahisar Milletvekili  
Mehmet Taytak, MHP Genel  

Başkanı Devlet Bahçeli’nin fotoğrafını 
sosyal medya hesabından  

paylaşarak “Kardeşlik kalbimizde,  
gelecek aklımızda” dedi

8EMİRDAĞ TEŞKİLATINDAN TAYTAK’A ZİYARET . SÜNNETCİ KAYMAKAM İLE NE GÖRÜŞTÜ?

Afyon  
sokaklarI 
huzurlu Türkiye’nin gece sokakta  

yürürken en güven veren şehirleri  
arasında zirvede yer alan  

Afyonkarahisar, huzur ve güven tablosuyla  
dikkat çekiyor. Kentin bu başarısının arkasında ise İl Emniyet Müdürü  

Ahmet Birtan Erol öncülüğünde yürütülen kararlı çalışmalar bulunuyor. 

Afyonkarahisar, Türkiye genelinde yapılan değerlendirmelerde yüzde 87,2 oranıyla gece sokakta yürürken  en güven veren şehirler listesinde ilk sırada yer aldı. Kentin elde ettiği bu başarıda, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un göreve başladığı günden bu yana ortaya koyduğu güvenlik vizyonu ve emniyet teşkilatının özverili çalışmaları ile vatandaşla iç içe olması önemli rol oynadı. Asayiş, Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele, Narkotik ve diğer şube müdürlüklerinin  koordineli çalışmaları sayesinde şehirde huzur ve güven ortamı her geçen gün daha da güçleniyor.
Ahmet Birtan Erol sadece güvenlik hizmetleriyle  

değil, insani yaklaşımıyla da vatandaşların gönlünde ayrı bir 
yere sahip. Geçtiğimiz yıl kolon kanseri nedeniyle  

hayatını kaybeden oğullarının mezarını ziyaret edemeyen Os-
man ve Remziye Taşpınar çiftinin yardımına koşan 

 Erol, yaşlı çifti ekip otosuyla Ankara’ya göndermişti. Aradan 
geçen bir yılın ardından oğullarını yeniden  

ziyaret etmek isteyen çift Erol’a ulaşıp ‘oğlumuzu özledik’  
deyince, Müdür Erol yine anında talimat vererek  

aileyi özel ekip otosuyla Ankara’ya gönderdi. 

SUÇLA MÜCADELEDE  
KARARLI DURUŞ

Kent genelinde gerçekleştirilen trafik uygula-maları, kesici alet denetimleri ve uyuşturucuyla mücadele çalışmaları dikkat çekiyor. Özellikle suçun önlenmesine yönelik yürütülen operas-yonlar ve saha çalışmaları sayesinde birçok o-lumsuz olayın önüne geçiliyor. Sivil ekipler, Yunus timleri ve asayiş ekiplerinin kritik bölge-lerde etkin şekilde görev yapması vatandaşların güven duygusunu artırırken, kentte uzun süredir kapkaç olaylarının yaşanmaması da çalışmaların başarısını ortaya koyuyor.
İHBARLARA 

 EN HIZLI ULAŞAN İL
Afyonkarahisar yalnızca güven veren şehirler sıralamasında değil, ihbarlara müdahale hızıyla da öne çıkıyor. Gerçek ya da asılsız ayrımı ya-pılmaksızın gelen tüm ihbarlara kısa sürede ulaşan ekipler, Türkiye genelinde bu alanda ilk 5 sıralaması içinde yer alıyor. Özellikle ka-dına yönelik şiddet ve uyuşturucuyla mücadele konusunda tam teyakkuz halinde çalışan em-niyet birimleri, şube müdürlerinin koordi-nasyonuyla başarılı sonuçlara imza atıyor. 

“EMNİYET MÜDÜRÜMÜZ HALKIN 
ARASINDA OLAN BİR İSİM”
İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’un halkla kurduğu yakın diyalog da vatandaşların takdirini topluyor. Katıldığı programlarda vatandaşlarla tek tek ilgilenen Erol, özellikle özel bireyler ve otizmli çocuklara gösterdiği hassasiyetle dikkat çekiyor. Vatandaşlar, “Emniyet Müdürümüzü ka-tıldığımız birçok programda görüyoruz. Makamın-da oturan bir yönetici değil, halkın arasında olan bir isim. Bizleri dinliyor, sorunlarımızla ya-kından ilgileniyor. Kendisini ailemizden biri gibi görüyoruz. Bu da suçun önlenmesinde büyük rol oynuyor” ifadelerini kullandılar.

GÖNÜLLERDE TAHT KURDU 

ÖZEL HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

Emniyet  
Müdürlüğü  
sayesinde

n TOBB Afyonkarahisar Kadın Gi-rişimciler Kurulu tarafından 2026 Yılı 1. İl Kurulu Toplantısı ve “Sanayide Kadın Eli” Projesi Lansmanı gerçekleştirildi. “Kadın Varsa Yarın Var” mottosuyla dü-zenlenen programda kadınların üretim süreçlerindeki etkinliği-nin artırılması ve girişimciliğin desteklenmesi hedefi öne çıktı.  
“AFYON SANAYİSİNDE YENİ 

DÖNEM BAŞLADI”  
AYRINTILAR 6 VE 7. SAYFADA 

ilham veren  
hikayelerini  
PAYLAŞTI

Zirvedeki is kadınları

AKÜFEST’26’da ana sponsor Özlemin Grup Yönetim Kurulu Başkanı Murat Bilgici, ODAK’a özel açıklamalarda bu-lunarak festivalin üniversite ile şehir arasında güçlü bir bağ kurduğunu ve organizasyonun gelecek yıllarda daha geniş kapsamlı şekilde devam edece-ğini söyledi.  Ayrıntılar 9. sayfada 

AKÜFEST’26’da Murat Bilgici’den  hangi  “müjde” geldi?

Afyon Kocatepe Üniversitesinde düzenlenen AKÜFEST 2026,  final gününde Ekin Uzunlar konseriyle büyük bir coşkuya sahne oldu.

AKÜFEST 2026’nın 
final gecesine Ekin 
Uzunlar damgası

Ekin Uzunlar sahne 
öncesi ne dedi?

Güzel sanatlar 
öğrencilerinden 

CEVREYE  
SANATSAL  
DOKUNUS

Afyonkarahisar Güzel Sanatlar  Lisesi öğrencileri, 5 Haziran Dünya Çevre Günü ve Türkiye Çevre Haftası dolayısıyla hazırladıkları eserlerle çevre bilincine dikkat çekti. 9’da

ODAK muhabiri önce 
korktu, sonra? 
n Odak Gazetesi muhabirlerinden Mustafa Dadak, 26’ncı yaş gününde çalışma arkadaşlarının hazırladığı sürprizle karşılaştı. Odak Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey ile ekip arkadaşlarının organize ettiği kutlama, renkli anlara sahne oldu.  Ayrıntılar 12. sayfada 

İL EMNİYET MÜDÜRÜ AHMET BİRTAN EROL

AFYON’UN YENİ LEZZET DURAĞI  
“ARKA BAHÇE”  
HiZMETE AÇILDI 

Açılışa, eski Halk Eğitimi Merkezi  
Müdiresi Semra Güzbey, işletme sahibi 

 Ferdi Özer, kardeşi Ferizan Özer ve 
 çok sayıda davetli katıldı.

Afyonkarahisar’da damakları çatlatan mezeleri ve  öğrenci dostu fiyat anlayışıyla dikkat çeken “Arka Bahçe Meze ve 
Tost Salonu” düzenlenen törenle hizmete açıldı. 
AİLESİNİN ÇAĞRISINA KULAK VERDİ,  
MEMLEKETİNDE MÜZİK MERKEZİ KURDU

12

Afyonkarahisar’ın enerji gücüne  
4

MUŞ MALAZGiRT’TEN AFYON’A

41 yıllık dostluk  
yeniden bulustu

1985 yılında Muş Malazgirt’te askerlik yapan 27  
arkadaş 41 yıl sonra Afyonkarahisar’da buluşarak yıllara meydan 

okuyan dostluklarını bir kez daha pekiştirdi . 10’da

Başkan Köksal   SIFIR ATIK 
Forumu’na katıldı 

AYRINTILAR 8. SAYFADA 

BAHÇELİ

9
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Burçin Orhon ve Süheyl Uygur’un kızı Lara Zeynep Uygur’un dans  kariyerine  yönelmesi, ünlü sanatçının duygusal paylaşımıyla  magazin  gündeminde geniş yankı uyandırdı  
Türk tiyatrosunun sevilen isimle-rinden Süheyl Uygur ile ünlü dans sa-natçısı Burçin Orhon’un kızları Lara Zeynep Uygur, annesinin izinden gi-derek dans alanında kariyer yapmaya başladı. Genç yaşına rağmen sergilediği performanslarla dikkat çeken Lara Zeynep’in dans görüntüleri, Burçin Orhon tarafından sosyal medya hesa-bında paylaşıldı. Kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum alan paylaşım, sanat camiasında da ilgiyle karşılandı.  

SANATA UZANAN 
 BİR AİLE HİKAYESİ  1995 yılında dünya evine giren Sü-heyl Uygur ve Burçin Orhon’un Ayşe ve Lara Zeynep adında iki kızları bu-lunuyor. Sanatla iç içe büyüyen Lara Zeynep Uygur’un küçük yaşlardan itibaren annesinin sahne çalışmaları-nı yakından takip ettiği öğrenildi. Ö-zellikle kulislerde ve prova süreç-lerinde geçen yılların, genç ismin dansa olan ilgisini artırdığı ifade edildi. Lara Zeynep’in bugün sergile-diği performansın arkasında uzun yıllara dayanan bir hazırlık süreci bulunduğu belirtildi. 

DUYGUSAL MESAJIYLA 
DİKKAT ÇEKTİ Kızının dans ettiği anları paylaşan Burçin Orhon, yaptığı açıklamada hem annelik gururunu hem de sanatçı kimliğini yansıtan ifadeler kullandı. Kızının yıllar boyunca kulislerde ken-disini izleyerek büyüdüğünü belirten Orhon, dansın bir sanat dalı olduğuna dikkat çekerek genç dansçıya gelen eleştirilere kulak asmaması tavsiye-sinde bulundu. İnsanların meslekleriyle değil, karakterleriyle değer kazandığını vurgulayan Orhon, kızının her zaman kendi doğrularını bulması ve yaptığı işte en iyisi olmak için çalışması gerektiğini ifade etti. 

Dans dünyasında soyadı etkisi! 
Lara Zeynep Orhon

TAKİPÇİLERDEN DESTEK MESAJLARI YAĞDI  Burçin Orhon’un paylaşımında yer alan “Artık uçma zamanın” ve  “Seninle gurur duyuyorum” sözleri takipçileri tarafından büyük ilgi gördü. Çok sayıda sosyal medya kullanıcısı, Lara Zeynep Uygur’un performansını başarılı bulduğunu  belirterek anne-kız ikilisine destek mesajları gönderdi. Bir dönemin en tanınan  dans sanatçılarından biri olan Burçin Orhon’un ardından Lara Zeynep Uygur’un da sahne sanatlarında adından söz ettirmeye başlaması, magazin dünyasında “yeni nesil bir başarı hikayesi” olarak yorumlandı. HABER: HABERTÜRK 

 
PLAJDA ÜNLÜLER GEÇİDİ Etkinlik kapsamında oyuncu Burak Sevinç, sevgilisi Sena Çakır ile birlikte plajda görüntülendi. Çiftin gün boyunca güneşlenerek ve sohbet ederek vakit geçirdiği görüldü. Oyuncu Hande Subaşı ise sık sık denize girerek fit görünümüyle dikkat çekti. Nilsu Berfin Aktaş arkadaş grubuyla iskelede uzun süre sohbet ederken objektiflere yansıdı.  
DENİZ, GÜNEŞ VE SOHBET Gün boyunca plajda hareketlilik devam ederken Gülcan Aslan kovboy şapkasıyla denize girerek serinledi, daha sonra oyuncu Birand Tunca ile şezlongda sohbet ettiği görüldü. Oyuncu Gökçe Eyüboğlu ise günün büyük bölümünü denizde geçirerek yazın keyfini çıkardı. Sörf sporcusu Bilge Öztürk ise güneşlenmeyi tercih ederek ar-kadaşlarıyla vakit geçirdi. Etkinlik, plajda oluşan doğal ve samimi anlarla yaz sezonunun dikkat çeken buluşmalarından biri olarak değerlendirildi. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Ünlüler Bodrum’u salladıPlajda  
şov gibi gün Bodrum Yalıkavak’ta düzenlenen etkinlikte bir  

araya gelen ünlü isimler, gün boyu deniz ve güneşin  
tadını çıkararak plajda hareketli anlara imza attı

Bodrum’un popüler turizm merkezlerinden Yalıkavak’ta bir otel tarafından düzenlenen 
 etkinlik, çok sayıda ünlü ismi bir araya getirdi. Yaz sezonunun etkisiyle hareketlenen plajda objektiflere yansıyan isimler, gün boyu  

deniz ve güneşin keyfini çıkararak renkli görüntüler oluşturdu. Etkinlik, magazin dünyasında geniş yankı uyandırdı.

Magazin

Kylie Jenner’dan  
nefes kesen  
tatil kareleri  
Ünlü televizyon yıldızı ve kozmetik 
girişimcisi Kylie Jenner, çocukları 
ve yakın arkadaşlarıyla birlikte 
Turks ve Caicos Adaları’nda tatil 
yaparken görüntülendi. Amerikalı 
televizyon yıldızı ve iş insanı Kylie 
Jenner, Karayipler’de yer alan Turks 
ve Caicos Adaları’nda sürdürdüğü 
tatille magazin gündeminde yer aldı. 
Jenner’ın yakın arkadaşları ve 
çocuklarıyla birlikte çıktığı tatilden 
paylaşımlar yaparken, plajdaki gö-
rüntüleri de objektiflere yansıdı.

sahnelere hazırlanıyor
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 22 
 Zilhicce 

1447 iMSAK    02:39  

GÜNEŞ    04:31 

ÖĞLE      12:09 

İKİNDİ   16:06 

AKŞAM  19:38 

YATSI    21:22290    140

Çalık’a önce araçla çarpıp daha sonra demir çubuk ile kafasına vurarak öldürdüğü iddia edilen şüpheli Yalçın Namal, mahkemede, “Ahmet’in büyü yaptığını düşünüyordum. Koyunların gözleri şişiyor, köpekler birbirine saldırıyordu. Öldürmek için kafasına vurdum. Bana cinleri musallat ettiği için yanından geçerken ürperiyordum, daha önce 1 ya da 2 kez kendisini uyarmıştım” dedi.  Eskişehir’in Çifteler ilçesinde kırsal Ortaköy Mahallesi’nde 10 Kasım 2025 tarihinde Yalçın Namal, Ahmet Çalık’a, babasına ait otomobille çarpmış, akabinde de araçtan inerek, elindeki demir çubukla darp etmişti. Başına aldığı darbelerle yaralanan Ah-met Çalık, kaldırıldığı Eskişehir Şehir Hastanesi’nde kurtarılmayarak haya-tını kaybetmişti. Olay yerinden kaçan Yalçın Namal’ın kullandığı otomobil ise Sivrihisar ilçesi yakınlarında takla atmış halde bulunurken, şüpheli, Af-yonkarahisar’ın Emirdağ ilçesindeki bir aşevinde yakalanarak gözaltına alınmıştı. Çıkarıldığı mahkemece tutuk-lanan Namal hakkında 6’ncı Ağır Ceza Mahkemesi’ne ‘ağırlaştırılmış müebbet’ hapis cezası istemiyle dava açıldı. Bugün Eskişehir Adliyesi’nde görülen davanın ilk duruşmasına tutuklu sanık Yalçın Namal’ın yanı sıra öldürülen Ahmet Çalık’ın eşi Fatma Çalık ile çocukları, taraf avukatları ve tanıklar katıldı.   
“AHMET’İN BÜYÜ YAPTIĞINI 

DÜŞÜNÜYORDUM”   Duruşmada, Ahmet Çalık’ın kendisine büyü yaptığını ve koyunlarının göz-lerinin şiştiğini düşündüğünü, bu ne-denle saldırdığını ifade eden sanık 

Namal, “Ahmet’in büyü yaptığını düşü-nüyordum. Koyunların gözleri şişiyor, köpekler birbirine saldırıyordu. Ah-met’in cinleri bana ve hayvanlara mu-sallat ettiğini düşünüyordum. Olay günü babama ait araçla gezmeye çık-tım. Tarlaya giderken yolda Ahmet’e denk geldim. Arabayı üstüne sürerken bana yaptığını düşündüğüm büyünün bozulması için dua ettim. Arabanın sol kısmıyla çarptım. Ahmet ön kaputa düştü, yaklaşık 30-40 metre bu şekilde seyrettim. Yattığı yerden bana küfür etti, ben de bunun üzerine yumruk at-

tım. Araca döndüm ve bagaj kısmında bulunan demir boruyu aldım ve ölme-diğini görünce öldürmek için kafasına vurdum. Bana cinleri musallat ettiği için yanından geçerken ürperiyordum, daha önce 1 ya da 2 kez kendisini uyarmıştım, onun haricinde maktul ile tartışma, kavga ya da küfürleşme söz konusu olmamıştı” dedi.  Mahkeme heyeti, sanık Yalçın Namal’ın adli den-gesinin yerinde olup olmadığının tespit edilmesi için Adli Tıp Kurumu’ndan rapor alınmasına karar vererek duruş-mayı erteledi.  İHA  

Emirdağ’da yakalanmıştı:
Cinayet zanlısından  

akılalmaz ifade 
Eskişehir’in 

Çifteler 
ilçesinde, geçen 

yıl meydana 
gelen olayda 

Ahmet Çalık’ın 
öldürülmesi ile 

ilgili açılan 
davanın 

 ilk duruşması 
görüldü

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdür-lüğü, tüketici sağlığının korunması ve güve-nilir gıda arzının sağlanması amacıyla dene-tim faaliyetlerini sürdürüyor. 5996 sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu kapsamında yürütülen çalışma-larda, İl ve İlçe Tarım ve Orman Müdürlük-lerine bağlı teknik personeller tarafından gıda üretim, satış ve toplu tüketim işletmele-rinde denetimler gerçekleştirildi.  
HİJYEN STANDARTLARI  

İNCELENDİ  Yapılan kontrollerde işletmelerin ürün mu-hafaza koşulları, etiket bilgileri ve hijyen standartları detaylı şekilde incelendi. Mevzu-ata uygunluk açısından gerekli değerlendir-meler yapılırken, işletme sahiplerine de il-gili yasal düzenlemeler hakkında bilgilen-dirmelerde bulunuldu. Yetkililer, tüketici sağlığının korunması ve güvenilir gıda arzının sürdürülebilirliğinin sağlanması amacıyla denetim ve kontrol çalışmalarının il genelin-de titizlikle devam ettiğini vurguladı. 

 İşletmelere yönelik hijyen denetimi yapıldı

Afyonkarahisar’da kontrolden çıkarak takla atıp bir evin bahçesine devrilen otomobilin sürücüsü yaralandı. Kaza, Bolvadin ilçesine bağlı Dişli beldesinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, R.D., idaresindeki 34 LL 6227 plakalı otomobil sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonrası kontrolden çıktı. Savrulan araç ardından takla atıp yol kenarındaki bir evin bahçesine devrildi. Kazada yaralanan sürücü olayın ardından çevredekilerin haber vermesi üzerine bölgeye gelen ambulanslarla hastaneye kaldırıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı.  İHA

Takla atıp bahçeye 
devrilen otomobilin  
sürücüsü  
yaralandı



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

8 HAZİRAN 2026 CUMARTESİ 
YIL: 32  SAYI: 8904

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 
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KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Heyet, ziyaret sırasında TEİAŞ Bölge Müdürü Ramazan Ayyıldız’dan yatırımın teknik detayları ve yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Afyonkarahisar merkezinin elektrik ihtiyacını karşılayabilecek kapasiteye sahip olan Mobil Trafo Merkezi’nin, enerji arz gü-venliğinin artırılması ve kesintisiz enerji temininin sağlanması açısından önemli bir yatırım olduğu belirtildi. Özellikle artan enerji talebine karşı sistemin daha güçlü ve sürdürülebilir hale gelmesine katkı suna-cak yatırımın, olası kesintilerin önüne geçilmesinde de önemli rol üstleneceği ifade edildi. 
PROJELERE YAKIN TAKİP  Milletvekili Ali Özkaya, Cumhurbaşkanı Re-cep Tayyip Erdoğan liderliğinde Türkiye ge-nelinde olduğu gibi Afyonkarahisar’da da enerji altyapısını güçlendirecek yatırımların sürdüğünü belirterek, şehrin büyüyen ihti-yaçlarına cevap verecek projeleri yakından takip ettiklerini kaydetti. Enerji alanındaki yatırımların sanayi, üretim ve günlük yaşam açısından büyük önem taşıdığına dikkat çeken Özkaya, Afyonkarahisar’ın geleceğine katkı sağlayacak projelerin hayata geçirilmesi için çalışmaların devam edeceğini vurguladı. 

n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’ın enerji gücüne  
DEV YATIRIM

AK Parti Afyonkarahisar  Milletvekili Av.Ali Özkaya,  Milletvekili Dr.Hasan Arslan, İl Başkanı Av.Turgay Şahin,  ve teşkilat mensuplarıyla birlikte 
 Afyonkarahisar’da yapımı  

tamamlanan 50 MVA gücündeki  
Mobil Trafo Merkezi’nde  
incelemelerde bulundu

AK Parti Heyeti Memur-Sen temsilcileriyle bir araya geldi. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, Memur-Sen Afyonkarahisar İl Temsilciliği ve bağlı sendikaların şube başkanlarıyla bir araya geldi. Gerçekleştirilen toplantıda kamu çalışanlarını ilgilendiren konular, sendikal faaliyetler ve çalışma hayatına yönelik gündem başlıkları ele alındı.  
KAMU ÇALIŞANLARININ 

 TALEPLERİ DEĞERLENDİRİLDİ  Toplantının ardından açıklamada bulunan Milletvekili Ali Özkaya, kamu çalışanlarının talepleri, sendikaların çalışmaları ve çözüm bekleyen konular hakkında kap-samlı istişarelerde bulunduklarını belirtti. Özkaya, çalışanların haklarının geliştirilmesi ve çalışma şartla-rının iyileştirilmesine yönelik değerlendirmelerin ya-pıldığını ifade etti. Açıklamasının sonunda ise, çalışma hayatına ilişkin konularda ortak akıl anlayışıyla çalış-maların sürdürüleceğini vurgulayarak, buluşmaya ev sahipliği yapan Memur-Sen Afyonkarahisar İl Temsilcisi Ali Keskin ve ekibine teşekkür etti. 

Milletvekilleri ile Memur-Sen 
görüşmesinde hangi  
konular ele alındı?

Afyonkarahisar’da sağlık hizmetlerinin güçlendirilmesine yönelik önemli bir yatırım daha hayata geçiriliyor.  AK Parti Afyonkarahisar milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan,İl Başkanı Turgay Şahin, İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk ile Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem Arslan bir araya gelerek kentteki sağlık yatırımlarını değerlendirdi.  
HİZMETE AÇILMASI 
KARARLAŞTIRILDI  Gerçekleştirilen toplantıda, eski Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi binasının yeniden düzenlenerek AFSÜ Diş Hastanesi ile Afyonkarahisar Devlet Hastanesi tara-fından ortak kullanılacak bir poliklinik 

olarak hizmete açılması kararlaştırıldı. Yetkililer, söz konusu düzenlemenin va-tandaşların sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaştıracağını ve şehirdeki sağlık altyapısına önemli katkı sağlayacağını 
belirtti. Projenin hayata geçirilmesiyle birlikte hem AFSÜ hem de Devlet Has-tanesinin hizmet kapasitesinin güçlene-ceği ifade edilirken, yatırımın Afyon’a hayırlı olması temennisinde bulunuldu.

Afyon’da sağlık altyapısını güçlendirecek yeni adım 
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Gerçekleşen ziyarette hem gazetenin yıl dönümü kutlandı hem de 17-20 Haziran 2026 tarihlerinde düzenlenecek 2. Afyon-karahisar Uluslararası Blok Mermer Fuarı için yürütülen hazırlıklar ve sektörün geleceği üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.  
“32 YILLIK BAŞARI  

DAHA NİCE YILLARA ULAŞSIN”  Ziyarette konuşan Karamehmet Mermer Yö-netim Kurulu Başkanı ve İscehisar Mermer-ciler Derneği Başkanı Remzi Özcan, ODAK Ga-zetesi ile her zaman istişare içerisinde olduk-larını belirterek şunları söyledi: “Öncelikle ODAK Gazetesi’nin ve ODAK ailesinin 32. yılını kutlamak istedik. Aynı zamanda yaklaşan Mer-mer Fuarı’yla ilgili olarak nasıl birlikte çalışa-biliriz, hangi noktalarda destek sağlayabiliriz, bunları değerlendirmek adına Mehmet Emin Bey’i ziyaret ettik. Sağ olsun kendisinin her za-man desteğini görüyoruz. Bu ziyaretimizde de hem gazetenin yıl dönümünü kutladık hem de fuar süreciyle ilgili karşılıklı fikir alışverişinde bulunduk. 32 yılı geride bırakmış köklü bir ya-yın organının, bundan sonraki süreçte de aynı başarıyla yoluna devam edeceğine inanıyorum. İnşallah ODAK Gazetesi daha nice 32 yıllar boyunca başarılı yayıncılığını sürdürür. Bu vesi-leyle burada bulunmaktan büyük mutluluk duy-dum. Hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum.”  
“FUAR GEÇEN YILA  

GÖRE YÜZDE 30 BÜYÜDÜ”  Afyonkarahisar Uluslararası Blok Mermer Fuarı için geri sayımın başladığını vurgulayan Alagöz, bu yıl organizasyonun çok daha geniş bir katılımla gerçekleştirileceğini belirtti. Alagöz, “17-20 Haziran 2026 tarihlerinde kapılarını açacak fuarımız, geçen yıla kıyasla yaklaşık yüzde 30 oranında büyüme gösterdi. Dünyanın farklı ülkelerinden 350’nin üzerinde yabancı alıcı Afyonkarahisar’a gelecek. Bunun yanı sıra Türkiye’nin dört bir yanından sektör temsilcileri de fuarda yer alacak. 2 binin üz-erinde mermer bloğu ve yüzlerce iş maki-nesinin sergileneceği organizasyon, sektörün en önemli buluşmalarından biri olacak” dedi.  
“AFYONKARAHİSAR  

FUARCILIKTA ÖNEMLİ BİR 
MERKEZ OLUYOR”  Bu yıl ziyaretçi ve yabancı alıcı sayısında ö-nemli bir artış beklediklerini ifade eden Alagöz, fuarın Afyonkarahisar’ın tanıtımına ve ekonomisine büyük katkı sunduğunu söyledi. Alagöz, “Mermer fuarıyla birlikte Afyonkarahi-sar’ın fuarcılık alanında önemli bir ivme ya-kaladığını görüyoruz. Bu başarının yalnızca mermer sektörüyle sınırlı kalmamasını, ilerleyen süreçte farklı sektörlerde düzenlenecek fuar, kongre ve organizasyonlara da öncülük etmesini temenni ediyoruz” diye konuştu. 

“BU FUAR AFYON İÇİN 
 STRATEJİK BİR PROJE”  ODAK Gazetesi Kurucu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey ise ziyaretten duyduğu mem-nuniyeti dile getirerek fuarın önemine dikkat çekti: “Bugün iki önemli ismin arasında bu-lunmak benim için ayrıca anlamlı. Afyon Mer-mer Blok Fuarı, Remzi ağabeyin uzun yıllardır üzerinde düşündüğü ve büyük emek vererek hayata geçirdiği çok kıymetli bir proje. Bazı projeler doğar ama kısa sürede kaybolur, bazı-ları ise doğru vizyon ve doğru ekiplerle büyüy-erek kalıcı hale gelir.  Bu projenin bugünlere gelmesinde Remzi Özcan’ın kararlılığı, sektör tecrübesi ve vizyonu çok belirleyici oldu. Aynı şekilde ilgili kurumların, özellikle ticaret odasının ve Hüsnü Bey’in ileri görüşlülüğü ile Cihat Alagöz ve ekibiyle yola çıkılması bu başarıyı pekiştirdi. Çünkü Cihat Bey ve ekibi 

uluslararası alanda kendini kanıtlamış, orga-nizasyon kabiliyeti yüksek bir yapı. Bu da Af-yonkarahisar için büyük bir avantajdır.  Söz-lerine devem eden Güzbey: “Remzi Bey’in hem dernek başkanlığı hem de mermercilik alanındaki başarılarının yanı sıra, bu proje için büyük fedakarlıklar yapması, yurt dışı temaslarda bulunması ve işi sahiplenmesi gerçekten takdire şayan. Bu tür girişimler şehir adına büyük değer taşıyor ve bizleri de heyecanlandırıyor. İnşallah önümüzdeki yıllarda da bu fuarın daha da büyüyerek de-vam ettiğini görürüz. Üçüncüsünde de yine birlikte olmayı temenni ediyorum. Ayrıca yakın zamanda farklı projelerin de hayata geçirileceğini biliyoruz. Bu projelerde de yine Remzi Bey’in öncülüğünü göreceğiz. Tüm bu çalışmaların Afyonkarahisar’a katkı sağlamasını diliyorum. Her şey Afyon için.” 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Afyonkarahisar Valisi  Dr. Naci Aktaş’ın Dinar ilçesine gerçekleştirdiği ziyaretin ardından protokol tartışmaları gündeme geldi. İlçede bazı siyasi parti temsilcilerinin ziyaret programına davet edilmediği iddiası kamuoyunda değerlendirmelere neden oldu.  
Edinilen bilgilere göre, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde grubu bulunan Cumhuriyet Halk Partisi, Milliyetçi Hareket Partisi ve İYİ Parti’nin Dinar ilçe başkanlarının program kapsamında davet edilmediği öne sürüldü. Konuya ilişkin görüş bildiren bazı çevreler, devlet kurumlarının tüm vatandaşlara ve siyasi görüşlere eşit mesa-

fede olması gerektiğini belirterek, TBMM’de temsil edilen siyasi partilerin ilçe başkanlarının böylesine önemli bir programda yer almamasının eksiklik olarak değerlendirildiğini ifade etti.  
YETKİLİLERDEN  

AÇIKLAMA BEKLENİYOR  Öte yandan, Vali Aktaş’ın ziyaret programının hazırlanma sürecinde davet listesinin hangi kriterlere göre oluşturulduğuna ilişkin resmi bir açıklama yapılmadı. Siyasi çevreler ise kamu kurumları tarafından düzenlenen programlarda toplumun farklı kesimlerinin ve demokratik tem-silcilerin bir araya getirilmesinin birlik ve bera-berlik açısından önemli olduğunu vurgulayarak, benzer durumların tekrar yaşanmaması ge-rektiğine dikkat çekti. İlçede yankı uyandıran konuya ilişkin yetkililerden açıklama bekleniyor.

Dinar’da siyasi parti temsilcileri neden davet edilmedi? 

ODAK
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“Her şey Afyon için” Afyonkarahisar’ın dünya çapında tanınan en önemli değerlerinden biri  olan mermer sektöründe uzun yıllardır önemli yatırımlara imza atan Karamehmet  Mermer Yönetim Kurulu Başkanı ve aynı zamanda İscehisar Mermerciler Derneği Başkanı Remzi Özcan ile ALZ Grup CEO’su Cihat Alagöz, ODAK Gazetesi’nin 32. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Kurucu ve Başyazar Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti. 

Televizyon ekranlarının sevilen yarış-ma programlarından Gerçekler Acı-dır’ın Kayseri’de gerçekleştirilen çekimlerinde yaşanan bir diyalog, Af-yonkarahisar’da dikkat çekti. Program sırasında söz alan bir seyircinin Kayseri sucuğu ve pastırmasını öven açıklama-larında Afyon sucuğuna da gönderme yapması, bazı Afyonkarahisarlı vatan-daşların tepkisini çekti. ODAK’a ulaşan vatandaşlar, hem Afyon’un gastronomi değerlerinin tartışmaya açılmasına karşı çıktı hem de programın bir bölümünün Afyonkarahisar’da çekilmesinin kentin tanıtımına katkı sağlayacağını ifade etti.  
    “AFYON SUCUĞUNU  

  ONU BUNU TANIMIYORUZ”  Programda söz alan bir vatandaş, Kay-seri’nin gastronomi alanındaki başarıla-rını anlatarak, “Sucuk, pastırma ödülünü de aldık. Tescilledik. Artık pastırma Kayseri’nin. Afyon sucuğunu onu bunu tanımıyoruz. Kayseri sucuğu, Kayseri pastırması. Ticaret Odası da tescillet-tirdi. Dünyada 46’ıncı olarak. Pazarla-mayı da yapalım buradan” ifadelerini kullandı. Bu sözlerin ardından program sunucusu İlker Ayrık ise esprili bir şekilde, “Pazarlama okuyan öğrencilerin bu bölümü izlemesi lazım. Bir şehir bedavaya nasıl tanıtılır?” diyerek stüdy-oda gülüşmelere neden oldu.  
AFYONLULARDAN  
DAVET ÇAĞRISI  Programı izledikten sonra ODAK’a ula-şan bazı vatandaşlar, yapılan gönder-meyi hoş karşılamadıklarını ancak ya-şananların Afyon için bir fırsata dönüş-türülebileceğini söyledi. Vatandaşlar, “İlker Ayrık’ın programı Türkiye’nin birçok ilinde çekiliyor ve ciddi izlenme 

oranlarına ulaşıyor. Kayseri’de yapılan çekimde Afyon’un adının bu şekilde gündeme gelmesi bizi üzdü. Ancak bu-nun yerine yapıcı davranıp İlker Bey’i Afyonkarahisar’a davet etmek daha doğru olur. Afyon’un tarihi, termali, gastronomisi ve kültürel değerleri ek-ranlarda daha fazla yer almalı. Böyle bir programın kentimizde çekilmesi hem tanıtıma katkı sağlar hem de Af-yon’un gerçek değerlerini milyonlarca kişiye gösterme fırsatı sunar” dedi.  
  “AFYON’UN ADINI  

  GEÇİRMEDEN  
   DURAMADILAR”  Bazı vatandaşlar ise Kayseri’de yapılan tanıtım sırasında Afyon’un adının anılmasını gereksiz bulduklarını belirtti. Bir vatandaş, “Kendi şehrini tanıtmak istiyorsan tanıt. Kayseri’nin değerleriyle övünmek başka, başka şehirleri işin içine katmak başka. Afyon’un adını ge-çirmeden duramadılar. Afyon sucuğu yıllardır Türkiye’nin en bilinen lezzet-lerinden biri. Bu konuda tartışmaya girmeye bile gerek yok. Afyon’un damak kültürü ve gastronomi geçmişi ortada. Afyon sucuğunu yiyen de hangisinin daha iyi olduğunu bilir” değerlendir-mesinde bulundu.  

n  HABER MERVE ÇELİK

                        
Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığının, Afyonkarahisar Belediye-sinde çalışanlara baskı yapıldığı, işten çıkarmalar yaşandığı ve bazı personele sür-gün niteliğinde görevlendirmeler uygulandığı yönündeki açıklamaları kamuoyunda tartış-ma oluşturdu. CHP’nin açıklamalarının ardından vatandaşlar tepki gösterdi. Söz konusu açıklamanın ardından görüşlerini paylaşan bazı vatandaşlar CHP İl Başkanlığı-nın iddialarına katılmadıklarını belirterek, belediye yönetimine yönelik eleştirilerin siyasi amaç taşıdığını savundu.  

“HEM HAİN DİYECEK, HEM 
ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEK”  Vatandaşlar, belediye yönetimine karşı düzenlenen eylemlere katılan bazı çalışan-

ların kurum içerisinde görev yapmaya de-vam etmelerinin doğru olmadığını düşün-düklerini ifade ederek, “Bu CHP İl Başkanı ne yiyor, ne içiyor da bu beyanatları veri yor? Hem çalıştığı yere hain diyecek, hem Burcu Başkana hakaret edip küfür edecek, ekmek yedikleri yerin patronuna terbiye-sizce hakaretlerde bulunacak ve orada çalışmaya devam edecek!” 
“İL BAŞKANI İŞ BULMALIDIR”  Ayrıca vatandaşlar, “Dünyanın hiçbir ye-rinde çalıştığı iş yerine, yöneticisine ve patronuna hakaret eden kimse görevde du-ramaz, durdurulmaz. Zaten eğer bir kişi ek-mek yediği yere karşı böyle hare-ketlere girişiyorsa onurlu bir kişi olarak oraya bir daha gitmez. Dünyanın hiçbir yerinde de böyle kişiler çalıştırılmaz. Dı-şarıda işsiz bin-lerce, on binlerce kişi var. Onlar böyle belediye gibi güzel bir yerde iş hayali kurarken, yedik-leri kaba pisleyen terbiyesizlerin halen işe devam ettirilmeleri düşünülemez. Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın hem karşısında olacaksınız, hakaret edeceksiniz, küfür edeceksiniz ondan sonra da orada çalışma-yı düşüneceksiniz. Olabilir mi böyle bir şey? Bu tür kişilerin zaten kendiliklerinden ayrılması lazım insanda birazcık ar ve u-tanma varsa zaten o iş yerinden kendili-ğinden ayrılır. Bunlar artık utanmazlığı ilke edinmiş ve il başkanı tarafından kul-lanılan piyonlardır. İl başkanı madem bunları piyon olarak kullanmıştır, şimdi hemen onlara iş bulmalıdır” dediler.  n  HABER FADİME YILDIRIM 

Bu CHP İl Başkanı ne yiyor ne içiyor da 
bu beyanatları veriyor?”“Cumhuriyet Halk  Partisi  Afyon İl Başkanlığının iddialarına tepki gösteren bazı vatandaşlar, açıklamaların siyasi amaç taşıdığını savunarak İl  Başkanlığını eleştirdi.  

Kayseri’den Afyon’a laf geldi: 
Afyonlular İlker  
Ayrık’ı davet etti İlker Ayrık’ın sunuculuğunu yaptığı Gerçekler Acıdır programının Kayseri çekimlerinde bir seyircinin  Afyon sucuğunu hedef alan sözleri Afyonkarahisar’da gündem oldu. Programı izleyen bazı vatandaşlar hem yapılan göndermeye tepki gösterdi hem de İlker Ayrık’ı Afyonkarahisar’da program çekmeye davet etti. 

Şuhut Belediye  Meclisi haziran ayı olağan toplantısında imar planı değişikliği teklifi oy birliğiyle kabul edilirken, ilçedeki yatırımlar ve devam eden projeler değerlendirildi  
Şuhut Belediye Meclisi haziran ayı olağan toplantısı, Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın başkanlığında belediye toplantı salonunda gerçekleştirildi. İlçenin gelişimine yönelik konuların ele alındığı toplantıda, vatandaşların yaşam kalitesini artırmaya yönelik yürütülen çalışmalar ve planlanan projeler hakkında meclis üyelerine bilgi verildi. Toplantıda ayrıca çeşitli hizmet alanlarında devam eden yatırımların son durumu da değerlendirildi. Toplantının açılışında konuşan Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, alınan kararların ilçe ve vatandaşlar için hayırlı olmasını temen-ni etti. Özaşkın, Afyon Caddesi’nde sürdürülen 

sinyalizasyon çalışmaları, yeni çocuk parkları, Şelale Düğün Salonu, Belediye Oteli ve Keşkek Evi gibi yatırımlar hakkında meclis üyelerine bilgi verdi. Metruk binaların yıkım çalışmaları-nın devam ettiğini belirten Özaşkın, şehir estetiği ve güvenliği açısından bu çalışmaların önemine dikkat çekti. Ayrıca köylere yönelik altyapı ve bakım-onarım hizmetlerinin de aralıksız sürdüğünü ifade etti.  
İMAR PLAN  

DEĞİŞİKLİĞİ OY BİRLİĞİYLE 
 KABUL EDİLDİ  Toplantının gündem maddeleri arasında yer alan İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarafından hazırlanan imar planı değişikliği teklifi meclis üyelerinin değerlendirmesine sunuldu. Yapılan görüşmelerin ardından teklif oy birliğiyle ka-bul edildi. Alınan kararın ilçenin planlı gelişi-mine katkı sağlayacağı belirtilirken imar uygulamalarında vatandaşların ihtiyaçları ve şehirleşme hedeflerinin dikkate alındığı ifade edildi. HABER MERKEZİ

Şuhut Belediye Meclisi toplandı 
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TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu tarafından düzenlenen 2026 Yılı 1. İl Kurulu Top-lantısı ve “Sanayide Kadın Eli Projesi”nin lansmanı, “Kadın Varsa Yarın Var” mottosuyla gerçekleştirildi. Kadın girişimciliğinin sanayideki gücünü artırmak, üretimde kadın emeğini görünür kılmak ve bölgesel iş birliklerini geliştirmek amacıyla düzenlenen toplan-tıya kamu kurumları, özel sektör temsilcileri ve kadın girişimciler yoğun ilgi gösterdi.  
KADINLAR İÇİN ÖNEMLİ  
FIRSATLAR BULUNUYOR  Toplantıda konuşan TOBB Afyonkarahisar Kadın Giri-şimciler Kurulu Başkanı Funda Güleç Yaman, kentte kadınların mesleki gelişimine katkı sağlayacak önemli imkanların bulunduğunu belirtti. Akademinin büyük bir potansiyele sahip olduğunu ifade eden Yaman, “Akademimiz gerçekten çok potansiyeli olan bir yer. İçerisinde birçok makine bulunuyor. Kadınlar için oldukça güzel fırsatlar sunuluyor. Bu alanı daha aktif bir merkez haline getirmek amacıyla bir proje geliştir-mek istedik. Bu konuda başkanımızla görüşmeler gerçekleştirdik ve önemli destekler aldık” dedi.  

FORKLİFT DENEYİMİ  
KADINLARA İLHAM OLDU  Sanayide kullanılan iş makinelerinin kadınlar tarafından da rahatlıkla kullanılabileceğini göstermek istediklerini vurgulayan Yaman, bu süreçte yaşadığı deneyimi ka-tılımcılarla paylaştı. İş makinelerinin kullanımının düşünüldüğü kadar zor olmadığını dile getiren Yaman, “İcra komitesindeki arkadaşlarımızla birlikte iş makinelerinin kullanımını inceledik. Ben de bir forklift kullanmayı denemek istedim. Araç kullanıyoruz ama forklift kullanabilir miyim diye merak ettim. Forklifti kullandım ve gerçekten hiç zor olmadığını gördüm. O an şunu anladım; herkes her şeyi yapabilir. Yeter ki fırsat verilsin ve cesaret gösterilsin” ifadelerini kullandı.  

SOSYAL MEDYADAKİ  
PAYLAŞIM PROJEYE DÖNÜŞTÜ  Forklift kullandığı görüntüleri sosyal medya hesabından paylaştıktan sonra önemli geri dönüşler aldığını belirten Yaman, bu paylaşımların yeni iş birliklerinin önünü açtığını söyledi. Yaman, “Forklift kullanım videomu 

sosyal medyada paylaştıktan sonra bir firmamızdan mesaj aldım. Yaptığımız çalışmanın ve verdiğimiz mesajın çok hoşlarına gittiğini ifade ettiler. Ardından Özel Afyonkarahisar İş Makineleri Kursu bizimle ile-tişime geçti. Kadınların iş makineleri konusunda eğitim alabilmesi için önemli bir proje gerçekleştirmek iste-diklerini söylediler. Bu yaklaşım bizi son derece mutlu etti” diye konuştu.  
KADINLAR SANAYİDE 

 DAHA GÜÇLÜ YER ALACAK  “Sanayide Kadın Eli Projesi” kapsamında kadınların üretim süreçlerinde daha aktif rol üstlenmesinin hedeflendiğini belirten Yaman, kadınların her alanda başarılı olabilecek kapasiteye sahip olduğunu vurguladı. 

Kadınların yalnızca geleneksel mesleklerde değil, sanayinin her alanında yer alabileceğini ifade eden Yaman, “Kadınlarımızın üretimde, sanayide ve teknolo-jide daha fazla yer almasını istiyoruz. Kadınların yapamayacağı hiçbir iş yok. Bu projeyle hem kadın istihdamını artırmayı hem de sanayide kadın emeğini daha görünür hale getirmeyi amaçlıyoruz” dedi. Toplantı, kurumlar arası iş birliği olanaklarının değerlendirilmesi ve kadın girişimciliğini güçlendirecek yeni projelerin görüşülmesinin ardından sona erdi. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

“Kadın Varsa Yarın Var” sloganıyla  
Afyon sanayisinde yeni dönem başlıyorTOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu tarafından  düzenlenen 2026 Yılı 1. İl Kurulu Toplantısı ve  

“Sanayide Kadın Eli Projesi”nin lansmanında, TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu Başkanı Funda Güleç Yaman, kadınların sanayide görünür olması için atılan adımları açıkladı. 
Afyonkarahisar’da düzenlenen Sanayide Kadın Eli Projesi lansmanında, belediye ve Ticaret Borsası tem-silcileri kadın istihdamı ve girişimciliğine yönelik yeni destek ve yatırım adımlarını açıkladı. TOBB Afy-onkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu tarafından düzenlenen 2026 Yılı 1. İl Kurulu Toplantısı ve Sanayide Kadın Eli Projesi Lansmanı, “Kadın Varsa Yarın Var” mottosuyla gerçekleştirildi. Program, İstiklal Marşı ve saygı duruşu ile başladı. Kadın girişimciliğinin sanayideki gücünü artırmak, üretimde kadın emeğini görünür kılmak ve bölgesel iş birliğini geliştirmek amacıyla düzenlenen toplantıya geniş katılım sağlandı.  

BELEDİYEDEN KADIN  
İSTİHDAMINA DESTEK  Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı Eylem Ayar, konuşmasında kadın istihdamına yönelik projelere destek verdiklerini belirterek, belediye bünyesinde 40 yeni şoför istihdamı sağlanacağını ifade etti. Ayar, bu istihdamın kadın erkek ayrımı gözetmeksizin gerçekleş-tirileceğini vurgulayarak, “Kadın girişimciliğinin güçlen-mesi ve kadınların her alanda daha fazla yer alması için çalışmalarımızı sürdürüyoruz” dedi.  

TİCARET BORSASINDAN 
 YENİ YATIRIM AÇIKLAMASI  Afyonkarahisar Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Mühsürler, Sanayide Kadın Eli Projesi kapsamında yürütülen çalışmalara destek verdiklerini belirtti. Mühsürler, kadın girişimciler kuruluna teşekkür etti. Mühsürler, Afyonkarahisar’da et işleme ve veri işleme tesislerinin kurulacağını belirterek, bu yatırım-ların kadın istihdamına katkı sağlayacağını ve sertifikalı personel yetiştirilmesine yönelik çalışmalar yürütülece-ğini ifade etti. Yeni projelerin kadın istihdamını artır-mayı hedeflediğini vurgulayan Mühsürler, “Kadın istihdamını artırmak ve nitelikli personel yetiştirmek için çalışmalarımızı sürdüreceğiz” dedi. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

 

Afyon’da kadın 
girişimciliğine  
güçlü destek

Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Ku-rulu ve TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu iş birliğiyle düzen-lenen 2026 Yılı 1. İl Kurulu Toplantısı ve Sanayide Kadın Eli Projesi Lans-manında, Karamehmet Mermer Yöne-tim Kurulu Başkanı Remzi Özcan, Cumhuriyet Sucukları Üretim Müdürü Zeynep Güneş ve Ogaş Şekerleme yetk-ilisi Yunus Emre Koca kadın istihda-mının sanayi üretimindeki rolüne ilişkin değerlendirmelerde bulundu. “Kadın Varsa Yarın Var” mottosuyla gerçekleştirilen programda, mermer ve gıda sektörlerinde kadın emeğinin üretim süreçlerine katkısı ve sanayideki etkisi ele alındı. Katılımcılar, kadınların üretimde daha fazla yer almasının kalite, verimlilik ve sürdürülebilirlik açısından önemli kazanımlar sağla-dığını ifade etti.   
KARAMEHMET 

MERMER YÖNETİM  
KURULU BAŞKANI  

REMZİ ÖZCAN  Karamehmet Mermer Yönetim Kurulu Başkanı Remzi Özcan, kadın çalışanla-rın üretim süreçlerine dahil olmasıyla birlikte işletme yapılarında gözle görülür bir değişim yaşandığını ifade ederek, “Biz firma olarak uzun yıllardır kadın çalışma arkadaşlarımızla üretim yapmayı arzu ettik. Kadınların iş hayatına katılmasıyla birlikte üretim süreçlerinde daha düzenli, daha disi-plinli ve daha verimli bir yapı oluştu” dedi. Özcan, kadınların sadece üretim hattında değil iş kültürünün genelinde de etkili olduğunu belirterek, “Kadın çalışanlarımızın katkısı üretim kalite-sine yansırken, aynı zamanda iş yerin-deki iletişim ve organizasyon yapısını da olumlu yönde etkiledi. Bu değişimi çok net şekilde gözlemliyoruz” ifadele-rini kullandı. Kadın emeğinin sanayi için önemli bir kazanım olduğuna dikkat çeken Özcan, “Kadınların üretim süreçlerinde yer alması artık bir tercih değil, bir gereklilik haline gelmiştir. Bu katkıyı sağlayan tüm kadın çalışan-larımıza teşekkür ediyoruz”   
CUMHURİYET 

 SUCUKLARI ÜRETİM 
MÜDÜRÜ  

ZEYNEP GÜNEŞ  Cumhuriyet Sucukları Üretim Müdürü Zeynep Güneş, et işleme sektöründe kadın istihdamının artmasının üretim kalitesine doğrudan katkı sunduğunu belirterek, “Kadınların üretimin her aşamasında yer alması bizim için yalnızca bir istihdam politikası değil, aynı zamanda kaliteyi yükselten strate-

jik bir yaklaşımdır” ifadelerini kullandı. Güneş, sektörün geçmişte erkek ege-men bir yapıya sahip olduğunu ancak bu algının zamanla değiştiğini vurgu-layarak, “Bugün artık et işleme, mezba-ha, laboratuvar, paketleme ve yönetim gibi birçok alanda kadın çalışanlarımız aktif görev alıyor. Bu dönüşüm sek-törümüz için çok kıymetlidir” dedi.  
“KADIN ÇALIŞAN  
ORANI YAKLAŞIK  

YÜZDE 45” Kadın çalışan oranlarına ilişkin bilgi veren Güneş, “Firmamızda kadın ça-lışan oranı yaklaşık yüzde 45 seviyesine ulaşmıştır. Kadınların yer aldığı ekip-lerde dikkat, analiz yeteneği ve süreç yönetimi daha güçlü ilerliyor. Bu da doğrudan üretim kalitesine yansıyor” diye konuştu. Kadınların iş hayatındaki rolüne ilişkin değerlendirmede bulu-nan Güneş, “Kadınların üretime katılımı sadece işletmelere değil, ülke ekonomi-sine de doğrudan katkı sağlamaktadır. Araştırmalar da kadınların karar alma süreçlerinde daha fazla yer aldığı şirketlerde verimliliğin arttığını göster-mektedir” ifadelerini kullandı. 

OGAŞ ŞEKERLEME 
 YETKİLİSİ  

YUNUS EMRE KOCA  Ogaş Şekerleme yetkilisi Yunus Emre Koca ise lokum üretiminde kadın is-tihdamının yüksek oranlara ulaşması-nın şirket kültürlerinin temel bir par-çası haline geldiğini belirterek, “Kadın-ların üretimde daha fazla yer alması bizim için bir tercih değil, yıllardır be-nimsediğimiz kurumsal bir yaklaşım-dır” dedi. Koca, şirket bünyesinde kadın çalışan oranının oldukça yüksek olduğunu ifade ederek, “Yaklaşık 750 çalışanımızın büyük çoğunluğu kadınlardan oluşmaktadır. Bu durum bizim için bir hedef değil, doğal bir iş yapış biçimidir” diye konuştu.   
“BU TÜR PROJELER  

SON DERECE KIYMETLİ”  Kadın emeğinin üretime katkısına değinen Koca, “Kadın çalışanlarımızın titizliği, sabrı ve iş disiplinleri üretim kalitesine doğrudan yansımaktadır. Özellikle lokum gibi hassas üretim süreçlerinde bu katkı çok daha belirgin hale gelmektedir” ifadelerini kullandı. Kadın istihdamının sürdürülebilir kalkınma açısından önemine vurgu yapan Koca, “Kadınların üretimde yer alması sadece ekonomik değil aynı zamanda sosyal bir dönüşümün de parçasıdır. Bu nedenle bu tür projeleri son derece kıymetli buluyoruz” dedi. Toplantı, konuşmaların ardından ka-tılımcılara plaket takdimi yapılmasıyla devam etti. Kurum temsilcilerine teşekkür edilmesinin ardından toplu fotoğraf çekimi gerçekleştirildi. Pro-gram, “Zirvedeki İş Kadınlarının Başarı Hikayeleri” paneli ile sona erdi. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

Afyon’da şirketler anlattı: 
Kadın olmadan üretim eksik kalıyor

Afyonkarahisar’da düzenlenen “Sanayide Kadın Eli Projesi”  
lansmanında, kadın istihdamının üretim süreçlerine katkısı sektör  

temsilcileri tarafından ayrıntılı şekilde değerlendirilirken, sanayide kadın 
emeğinin görünürlüğünün artırılması gerektiği vurgulandı.

Vali Yardımcısı Ateşoğlu:   Kadın olmadan bölgesel  kalkınma mümkün değil  Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu, “Sanayide Kadın Eli” projesinin bölgesel kalkınma ve iş birliğini güçlendiren stratejik bir adım olduğunu söyledi. TOBB Afy-onkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu tarafından düzenlenen 2026 Yılı 1. İl Kurulu Toplantısı ve Sanayide Kadın Eli Projesi Lansmanı, Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu’nun da katılımıyla “Kadın Varsa Yarın Var” mottosuyla gerçekleştirildi. Programda kadın girişimciliğinin sanayideki gücünün artırılması, üretimde kadın emeğinin görünür kılınması ve bölgesel iş birliklerinin geliştirilmesi hedefi öne çıktı. Kadın girişimciliğinin sanayideki gücünü artırmak, üretimde kadın emeğini görünür kılmak ve bölgesel iş birliklerini geliştirmek amacıyla düzenlenen toplantının, iller arası ekonomik ve sosyal bağları güçlendirmeyi hedeflediği belirtildi. 
“SADECE PROJE TANITIMI DEĞİL”  Ateşoğlu, programın kapsamına dikkat çekerek, “Burada sadece bir projenin tanıtımı için değil, aynı zamanda Bur-dur ve Isparta kadın girişimciler kurullarının da katılımıyla bölgesel bir kalkınma ve iş birliği inşa etmek üzere bir araya gelmiş bulunuyoruz” dedi. 

BÖLGESEL KALKINMA 
 VE İŞ BİRLİĞİ VURGUSU  Kadın girişimciliğinin geliştirilmesinin bölgesel kalkınma açısından kritik olduğunu belirten Ateşoğlu, “Bu geniş katılımlı toplantının illerimiz arasında ekonomik bağları daha da güçlendireceğine yürekten inanıyorum” dedi. Ateşoğlu, Afyonkarahisar’ın üretim gücüne dikkat çekerek, kadın emeğini öne çıkaran projeleri şöyle sıralayarak, “Mermer, lokum ve et sektörlerinde kadınların rolünü güçlendirmek amacıyla hayata geçirilen “Mermerde Kadın Eli, Lokumda Kadın Ustalar ve Et İşlemede Kadın Eli Pro-jeleri”kadın emeğinin sanayideki en somut göstergeleridir.” 

ÖRNEK KURULUŞLARA TEŞEKKÜR  Ateşoğlu, projeye destek veren kuruluşlara da değinerek, “Karamehmet Mermer, Ogaş Şekerleme ve Cumhuriyet Sucukları gibi örnek kuruluşlarımızın katkıları kadın emeğini güçlendiren önemli sosyal sorumluluk adımlarıdır” dedi. Program kapsamında düzenlenen “Zirvedeki İş Kadınlarının Başarı Hikayeleri” paneline dikkat çeken Ateşoğlu, “Farklı sektörlerde zirveye ulaşmış kadın liderler, deneyimlerini paylaşarak yeni girişimcilere yol göstere-cektir” ifadelerini kullandı. 

Kadın girişimcilerin sanayi ve üretimdeki rolünü güçlendirmeyi hedefleyen “Sanayide Kadın Eli” projesi, Afyonkarahisar’da düzenlenen lansman programıyla tanıtıldı. TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu tarafından 2026 Yılı 1. İl Kurulu Toplantısı ve “Sanayide Kadın Eli” Projesi Lansmanı gerçekleştirildi. “Kadın Varsa Yarın Var” mottosuyla düzenlenen programda kadınların üretim süreçlerindeki etkinliğinin artırılması ve girişimciliğin desteklenmesi hedefi öne çıktı.  
PROTOKOL VE PROJE  

SUNUMLARI GERÇEKLEŞTİRİLDİ  Program kapsamında protokol konuşmaları ve proje tanıtımları yapılırken, kadın girişimciliğinin sanayiye katkısına yönelik değerlendirmeler paylaşıldı. Katılımcılar, kadınların üretim ve is-tihdamdaki rolünün güçlendirilmesinin önemine dikkat çekti. ATSO Genel Sekreteri Ali Şenol moderatörlüğünde düzenlenen “Zirvedeki İş Kadınlarının Başarı Hikayeleri” panelinde iş dünyasında öne çıkan kadın girişimciler tecrü-belerini aktardı. Tezmaksan Makine Yönetim Kurulu Üyesi ve TOBB KGK Başkan Yardımcısı Fatma Aydoğdu, İmaj Süs Bitkileri Kurucusu ve TOBB Kadın Girişimciler Kurulu Genel Başkan Yardımcısı Serap Kılıç Kocaoğlu, Arabica Coffee House Kurucusu ve TOBB Kadın Girişimciler Kurulu Üst Kurul Üyesi Elif Ülger Yalçın, ALZ Group Uluslararası Girişimci ve İş İnsanı Mülkiye Alagöz ile Özerler Holding Yönetim Kurulu Üyesi Begüm Özer, kendi başarı yolculuklarını ve sektörel deneyimlerini katılımcılarla paylaştı.

Zirvedeki iş kadınları  
panelde ilham veren  
hikayelerini paylaştı
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Adres 
İzmir Karayolu 7. Km. / AFYON, TÜRKİYE 

Telefon 
+90 272 220 22 22 

ngafyon@nghotels.com.tr

TOBB Sanayide Kadın Eli Projesi Koordinatörü Fatma Aydoğdu, kadınların üretim süreçlerine katılımının artırılmasının ekonomik verimlilik ve sürdürülebilir kalkınma açısından kritik önem taşıdığını söyledi  
TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Ku-rulu tarafından düzenlenen 2026 Yılı 1. İl Kurulu Toplantısı ve Sanayide Kadın Eli Pro-jesi Lansmanı, “Kadın Varsa Yarın Var” mot-tosuyla gerçekleştirildi. Kadın girişimciliğinin sanayideki gücünün artırılması, üretimde kadın emeğinin görünür kılınması ve bölgesel iş birliklerinin geliştirilmesi amacıyla düzen-lenen toplantı, kamu ve özel sektör temsil-cilerinin geniş katılımıyla yapıldı. 

ULUSAL VİZYON VE PROJE SUNUMU  Etkinlik kapsamında TOBB Kadın Girişimciler Kurulu Başkan Yardımcısı ve TOBB Sanayide Kadın Eli Projesi Koordinatörü Fatma Aydoğdu, projenin ulusal vizyonu, uygulama alanları ve koordinasyon sürecine ilişkin kapsamlı bir sunum gerçekleştirdi. Aydoğdu, konuşmasında projenin yalnızca bir istihdam modeli olmadığını, aynı zamanda toplumsal dönüşüm hedefi taşıdığını vurguladı.  
“KADINLARIN EKONOMİK  

GÜCÜ ARTIRILMALI”  Fatma Aydoğdu konuşmasında kadın girişim-ciliğinin güçlendirilmesinin stratejik bir zo-runluluk olduğuna dikkat çekerek, “Kadınların ekonomik gelişim sağlaması ve girişimcilik potansiyelini artırması için hep birlikte gele-ceğe yöneliyoruz. Bu süreçte en önemli unsur sahada verilen destek ve iş birliğidir. Sizlerin desteği olmadan hiçbir başarı mümkün değil-dir” dedi. Aydoğdu, projenin ortaya çıkış sü-recine ilişkin değerlendirmesinde kadınların sanayi sektöründeki konumunun güçlendiril-mesi hedefiyle yola çıkıldığını belirterek, “Sanayide Kadın Eli projesi, kadınların sanayi sektöründe daha görünür ve etkin olması amacıyla hayata geçirilmiştir. 2019 yılında verilen sözlerle başlayan süreçte, Türkiye’de ilk kez kadın girişimciler kurulu tarafından bütçesiz bir modelle geliştirilen bu çalışma, zamanla ulusal ölçekte bir markaya dönüş-müştür” ifadelerini kullandı. Kadın istihdamı-nın ekonomik göstergelere etkisine dikkat çeken Aydoğdu, cinsiyet eşitliğinin iş dünya-sına katkılarına ilişkin yaptığı değerlendirme-

lerde, “İş yerlerinde cinsiyet eşitliğinde yüzde 10’luk artışın, faiz ve vergi öncesi karda yüzde 3,5; çalışan performansında ise yaklaşık yüzde 8 oranında artış sağladığı bilimsel verilerle ortaya konulmuştur.”  
PROJE ALANLARI VE  

KURUMSAL İŞ BİRLİKLERİ  Aydoğdu, projenin yalnızca sanayi ile sınırlı olmadığını, farklı sektörlere yayıldığını be-lirterek, “Sanayide Kadın Eli projesi; turizm, teknoloji ve tarım alanlarına yayılmıştır. Üniversiteler, meslek liseleri, kamu kurumları ve özel sektörle yapılan iş birlikleri ile proje daha geniş bir etki alanına ulaşmıştır”   
MESLEKİ EĞİTİM 

VE NİTELİKLİ İSTİHDAM  Kadınların üretim süreçlerine nitelikli katılı-mına dikkat çeken Aydoğdu, eğitim ve serti-fikasyon çalışmalarının önemini vurgulayarak, “Meslek liseleri ve üniversitelerle yapılan iş birlikleri sayesinde nitelikli kadın iş gücü yetiştirilmektedir. Amaç, kadınların yalnızca iş gücüne değil, üretim karar mekanizmalarına da dahil edilmesidir” dedi. 

YAŞ SINIRI KALDIRILMALI  Kadın istihdamına yönelik algı değişimine dikkat çeken Aydoğdu, “Kadınların üretim süreçlerine katılımında yaş sınırı algısı kırılmalıdır. 40 yaş ve üzeri kadınların üretime katılımı, iş gücünde verimliliği ve sürekliliği artırmaktadır.” Aydoğdu, kadın istihdamının yalnızca ekonomik değil, aynı zamanda toplumsal bir dönüşüm aracı olduğunu be-lirterek, “Kadınların üretimde daha fazla yer alması hem ekonomik büyümeyi hem de sosyal dengeyi güçlendirmektedir” değerlen-dirmesinde bulundu. 
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Sanayide Kadın Eli Projesi  
ulusal ölçeğe taşınıyor

TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu tarafından düzenlenen 2026 Yılı 1. İl Kurulu Toplantısı ve Sanayide Kadın Eli Projesi Lansmanı, “Kadın Varsa Yarın Var” mottosuyla gerçekleştirildi. Program, İstiklal Marşı ve saygı duruşuyla başladı. 
PROGRAMA YOĞUN KATILIM  Programa, TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Celil Ateş, Belediye Başkan Yardımcısı Eylem Ayar, İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan, ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser, Afy-onkarahisar Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Mühsürler, ATSO Meclis Başkanı Mustafa Ali Çelikten, ATSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey, TOBB Afyonkarahisar Genç Girişimciler Ku-rulu Başkanı Mustafa Özkan, İscehisar Mer-merciler Derneği Başkanı Remzi Özcan ve ATSO temsilcisi Funda Güleç Yaman katıldı.   
KADINLARIN EKONOMİDEKİ 

GÜCÜNE VURGU  Programın açılış konuşmasını gerçekleşti-ren TOBB Afyonkarahisar İl Kadın Girişim-ciler Kurulu Başkanı Funda Güleç Yaman, kadınların ekonomik hayata katılımının kalkınmanın temel unsurlarından biri ol-duğunu belirterek, “Bugün burada Sanayide Kadın Eli Projesi, TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu İl Kurulu Toplan-tımız, bölge buluşmamız ve zirvedeki iş kadınlarının başarı hikâyeleri panelimiz kapsamında bir araya gelmenin mutluluğu-nu ve heyecanını yaşıyoruz” dedi. Kadınların üretim, girişimcilik ve karar alma mekaniz-malarında daha fazla yer alması için çalış-malarını sürdürdüklerini ifade eden Yaman, “Güçlü kadın, güçlü aileyi; güçlü aile, güçlü toplumu; güçlü toplum ise güçlü bir ülkeyi oluşturur” ifadelerini kullandı.  
SANAYİDE KADIN 

 ELİ PROJESİ TANITILDI  Sanayide Kadın Eli Projesi hakkında bilgi veren Yaman, “Bu anlayışla hayata ge-çirdiğimiz Sanayide Kadın Eli Projesi, ka-dınlarımızın sanayide daha görünür ol-masını, nitelikli iş gücüne katılmasını ve üretimin her aşamasında daha etkin rol almasını hedeflemektedir” diye konuştu. Proje kapsamında mermer sektöründe 

kadın istihdamı, lokum üretiminde kadın ustalar ve et işlemede kadın çalışmaları gibi uygulamalar yürütüldüğünü belirten Yaman, “Afyonkarahisar’ın öne çıkan sek-törlerinde kadın istihdamını artırmayı, kadınlarımızın mesleki gelişimini destek-lemeyi ve yeni başarı hikâyelerinin oluşma-sına katkı sunmayı amaçlıyoruz” dedi. An-talya, Burdur, Isparta, Konya, Uşak, Aksaray, Denizli, Ankara ve İstanbul’dan gelen Kadın Girişimciler Kurulu temsilcilerini ağırla-maktan memnuniyet duyduklarını kayde-den Yaman, şehirler arasındaki dayanışma-nın yeni iş birliklerine ve ortak projelere zemin hazırlayacağını söyledi. Kadınların iş dünyasında daha görünür olduğu, üre-timde daha fazla söz sahibi olduğu ve lid-erlik pozisyonlarında daha güçlü temsil edildiği bir gelecek için çalışmaya devam edeceklerini vurgulayan Yaman, “Gerçekleş-tirdiğimiz lansman yalnızca bir proje tanıtımı değil, kadınların üretimde, istih-damda ve girişimcilikte daha güçlü yer almasına yönelik ortak bir iradenin ortaya konulmasıdır. Kadın varsa yarın var” ifadelerini kullandı. Konuşmaların ardından proje kapsamında yürütülen çalışmaları içeren video gösterimi gerçekleştirildi.  
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Güçlü kadın, güçlü ülkenin temelidirTOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler  Kurulu tarafından düzenlenen 2026 Yılı 1. İl Kurulu Toplantısı ve Sanayide Kadın Eli Projesi  Lansmanı, kadınların üretim ve sanayideki rolünü güçlendirme hedefiyle gerçekleştirildi 

ATSO Başkanı Hüsnü Serteser, “Sanayide Kadın Eli” projesinin Türkiye’nin 
kalkınma ve rekabet gücü açısından stratejik bir zorunluluk olduğunu 
vurguladı. TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu tarafından 
düzenlenen 2026 Yılı 1. İl Kurulu Toplantısı ve Sanayide Kadın Eli Projesi 
Lansmanı, “Kadın Varsa Yarın Var” mottosuyla gerçekleştirildi. Program, 
İstiklal Marşı ve saygı duruşuyla başladı. Kadın girişimciliğinin sanayideki 
rolünün güçlendirilmesi, üretimde kadın emeğinin görünür hale 
getirilmesi ve bölgesel iş birliklerinin artırılması hedefiyle düzenlenen 
programa yoğun katılım sağlandı.  

“BU SADECE BİR PROJE TANITIMI DEĞİL”  
ATSO Başkanı Hüsnü Serteser konuşmasında, programın yalnızca bir 
proje tanıtımı olmadığını belirterek, “Burada yalnızca bir proje tanıtımı 
yapmak için değil; aynı zamanda sanayimizin geleceğine, üretimin 
gücüne ve kadın emeğine güçlü bir vurgu yapmak için bir araya gelmiş 
bulunuyoruz” dedi. Sanayide Kadın Eli Projesi’nin kapsamına dikkat 
çeken Serteser, “Sanayide Kadın Eli projesi bizim için bir proje başlığından 
çok daha fazlasıdır. Bu proje üretimde fırsat eşitliği, kadın girişimciliğinin 
güçlenmesi, sanayide nitelikli kadın istihdamının artırılması ve kadın 
emeğinin görünür hale gelmesi adına atılmış önemli bir adımdır” 
ifadelerini kullandı. Kadınların ekonomik hayattaki rolüne vurgu yapan 
Serteser, kalkınmanın temelinde kadın emeğinin bulunduğunu belirterek, 
“Bir ülkenin kalkınması, bir şehrin büyümesi, bir sanayinin güçlenmesi, 
toplumun yarısını oluşturan kadınların üretime, yönetime ve girişimciliğe 
güçlü katılımıyla mümkündür.” Serteser, kadın istihdamının arttığı 
ülkelerde verimlilik ve inovasyonun da yükseldiğine dikkat çekerek, 
“Sanayi artık yalnızca fiziksel güçle değil; bilgiyle, teknolojiyle, yaratıcılıkla 
ve yenilikçi bakış açısıyla şekillenmektedir” dedi. Türkiye Odalar ve 

Borsalar Birliği Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu’nun değerlendirmelerine 
de atıfta bulunan Serteser, kadınların ekonomik hayata katılımının 
stratejik bir zorunluluk olduğunu belirterek, “Kadınların ekonomik 
hayatta daha fazla yer alması sosyal sorumluluk değil, ülkemizin 
kalkınması ve rekabet gücünün artırılması açısından stratejik bir 
gerekliliktir.” Serteser, kalkınmanın ancak ortak akılla mümkün olacağını 
vurgulayarak kamu, özel sektör ve sivil toplumun birlikte hareket etmesi 
gerektiğini ifade etti. Konuşmasının sonunda kadın emeğine dikkat 
çeken Serteser, “Kadının olduğu yerde üretim vardır, gelişim vardır, 
değişim vardır ve en önemlisi kadın varsa yarın var” dedi. 
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ATSO Başkanı Serteser: Kadın olmadan kalkınma mümkün değil 
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Taytak, Emirdağ’dan gelen parti teşkilatı tem-silcileri ve belediye başkanlarını Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde kabul etti. Gerçekleşen buluş-mada teşkilat çalışmaları, yerel yönetim hizmetleri ve bölgenin gündemine ilişkin değerlendirmeler yapıldı. Ziyarette MHP Emirdağ İlçe Başkanı Uğur Dağcı’nın yanı sıra Ramazan Eryıldız, Dişli Belediye Başkanı Ahmet Mert ve Özburun Belediye Başkanı Bünyamin Özdemir ile teşkilat mensupları yer aldı. 

Eğitim programında, olası KBRN vakalarında uygu-lanacak güvenli müdahale yöntemleri, kişisel koruyucu ekipmanların doğru kullanımı, dekontaminasyon (arındırma) süreçleri ve hasta yönetimi gibi kritik konular ele alındı. Teorik bilgilerin yanı sıra uygulamalı eğitimlerin de gerçekleştirildiği programda, katılım-
cılar tam koruyucu ekipmanlarla yapılan tatbikatlarda aktif görev aldı. Böylece sağlık çalışanlarının olası kimyasal, biyolojik, radyolojik ve nükleer olaylara karşı müdahale becerilerinin geliştirilmesi amaçlandı. Eğitim programının sonunda ise KBRN ünitesinde yerinde denetim ve değerlendirme çalışması yapıldı. 

Acil servis personeline KBRN  
farkındalık eğitimi verildi Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü bünyesindeki UMKE  Birimi tarafından, kamu hastanelerinde görev yapan acil servis personeline yönelik Kimyasal, Biyolojik, Radyolojik ve Nükleer (KBRN) tehditlere karşı farkındalık eğitimi düzenlendi

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü yetkilileri, eğitimlerle sağlık personelinin  
afetler ve olağan dışı durumlara hazırlık kapasitesinin güçlendirilmesinin hedeflendiğini belirtti. 

Emirdağ teşkilatından Milletvekili Taytak’a  

Gazi Meclis'te ziyaret

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Emirdağ teşkilatı ile belde belediye başkanlarını Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde ağırladı. Ziyarette yerel çalışmalar ve teşkilat faaliyetleri üzerine görüş alışverişinde bulunuldu
“GÜÇLÜ TEŞKİLAT, GÜÇLÜ DAYANIŞMA”  Misafirlerini Gazi Meclis’te ağırlamaktan memnuniyet duyduğunu belirten Taytak, ziyaretin  ardından yaptığı açıklamada, “Emirdağ İlçe Başkanımız Uğur Dağcı, belediye başkanlarımız ve kıymetli dava arkadaşlarımız Meclis’te bizleri ziyaret etti. Samimi sohbetleri ve nazik  ziyaretleri için kendilerine teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı. Karşılıklı fikir alışverişinin yapıldığı ziyarette, teşkilat mensupları da yürütülen çalışmalara ilişkin değerlendirmelerde bulundu.  Milletvekili Taytak, Afyonkarahisar’ın her köşesiyle güçlü bir bağ içerisinde olduklarını  vurgulayarak, birlik ve beraberlik ruhuyla hizmet üretmeye devam edeceklerini ifade etti.

Köksal, “Antalya’ya Giden Yol: İklim Eyle-mi Olarak Sıfır Atık” temasıyla düzenle-nen Sıfır Atık Forumu’na katıldı. İstanbul Atatürk Havalimanı’nda gerçekleştirilen forum, Birleşmiş Milletler Sıfır Atık Yük-sek Düzeyli Şahsiyetler Danışma Kurulu Başkanı Emine Erdoğan’ın onursal baş-kanlığında düzenlendi. Forumda, iklim değişikliğiyle mücadele, sürdürülebilir kalkınma, çevre bilincinin artırılması ve sıfır atık uygulamalarının yaygınlaştırıl-ması konuları ele alındı. Kamu kurumları, yerel yönetimler, akademisyenler ve çev-re alanında faaliyet gösteren paydaşların bir araya geldiği programda, çevresel sürdürülebilirliğe yönelik yeni yakla-şımlar değerlendirildi. Başkan Köksal, forum kapsamında gerçekleştirilen oturumları takip ederek çevre ve iklim politikalarına ilişkin görüşmeleri yerinde izledi. Afyonkarahisar Belediyesi’nin çevr-eye duyarlı projeler üretmeye ve sıfır atık hedefleri doğrultusunda çalışmalarını sürdürmeye devam edeceği belirtildi.  
“GELECEĞE DAHA  

TEMİZ BİR  
DÜNYA BIRAKMAK İÇİN 

ÇALIŞIYORUZ”  Forumla ilgili değerlendirmelerde bu-lunan Başkan Köksal, çevrenin korunması ve doğal kaynakların verimli kullanılma-sının büyük önem taşıdığını belirterek, sıfır atık anlayışının yaygınlaştırılmasına yönelik çalışmaları desteklediklerini ifade etti. Köksal, gelecek nesillere daha yaşanabilir bir dünya bırakmak adına çevre dostu uygulamaların artırılmasının gerekliliğine dikkat çekti. 
n  HABER MERKEZİ

BAŞKAN KÖKSAL Sıfır  
Atık Formu’na katıldı

İhsaniye Halk Eğitimi Merkezi bünyesinde eğitim gören kur-siyerler tarafından hazırlanan yıl sonu sergisi, düzenlenen tö-renle açıldı. İlçe protokolünün katılımıyla gerçekleştirilen açı-lışta, kursiyerlerin uzun soluklu emek ve özveriyle ortaya koy-duğu el emeği ürünler sergilen-di. Sergi, el sanatları ve “Sıfır Atık” projesi kapsamında hazır-lanan geri dönüşüm çalışmala-rına ev sahipliği yaptı.  
ÇALIŞMALAR  
SERGİLENDİ  İhsaniye Belediye Başkanı Em-ine Gökçe, sergi alanını ziyaret ederek stantları tek tek inceledi. 

Kursiyer kadınların el işçiliğiyle ürettiği kıyafetler ve çevre bi-lincini artırmaya yönelik geri dönüşüm materyallerinden ha-zırlanan çalışmalar hakkında usta öğreticilerden bilgi alan Gökçe, kursiyerleri emeklerin-den dolayı tebrik etti. İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, yaptığı değerlendirmede kadın-ların üretim gücüne dikkat çe-kerek, “İlçemizde kadınlarımı-zın el emeğini, sanatsal üretimi ve özellikle çevre farkındalığı yaratan sıfır atık projelerini desteklemekten gurur duyu-yoruz. Hanımlarımızın azmi ve becerisi her türlü takdirin üze-rindedir” ifadelerini kullandı.

İhsaniye Halk Eğitimi Merkezi kursiyerleri   eserlerini sergilediİhsaniye Halk Eğitimi Merkezi kursiyerleri tarafından hazırlanan yıl sonu sergisi, el emeği ürünler ve geri dönüşüm temalı çalışmalarla  ziyaretçilerin beğenisine sunuldu

26. Afyonkarahisar Caz Festivali, Çekyalı Karolina Krajnikova Quartet’in sahne aldığı etkileyici kapanış  konseriyle sona erdi  
Afyonkarahisar’ın en önemli kültür-sanat organizasyonlarından biri olan 26. Afyonkarahisar Caz Festivali’nin final gecesi, İkbal Termal Otel’de ger-çekleştirilen kapanış konseriyle ya-şandı. Festivalin son programında sahne alan Çekya’nın başarılı caz topluluğu Karolina Krajnikova Quar-tet, sergilediği performansla sanat-severlere unutulmaz bir gece yaşattı. Festivalin kapanış konseri kapsamın-da sahneye çıkan Karolina Krajnikova 

Quartet, seslendirdiği eserlerle sa-londaki izleyicilerden büyük beğeni topladı. Güçlü yorumları ve sahne performansıyla dikkat çeken grup, gece boyunca caz tutkunlarına eşsiz bir müzik şöleni sundu. 
26. CAZ FESTİVALİ  

SANAT TAMAMLANDI  Genel Sanat Yönetmeni Hüseyin Baş-kadem öncülüğünde gerçekleştirilen 26. Afyonkarahisar Caz Festivali, bir-birinden değerli sanatçıları ve müzik-severleri bir araya getirdi. Günler süren etkinliklerin ardından gerçek-leştirilen kapanış konseriyle festival başarıyla tamamlandı. 
HABER 
FEYZA ÖZAY TOPUZ /  
CEMİLE KAYTAN

KAROLINA KRAJNIKOVA QUARTET’TEN
Unutulmaz kapanış konseri 

Afyonkarahisar’da tıbbi ve aromatik bitki üretiminin geliştirilmesi, tarım-sal üretimin çeşitlendirilmesi ve kat-ma değeri yüksek ürünlerin yaygınlaş-tırılması amacıyla yürütülen ekim çalışmaları devam ediyor. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN  

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan açıkla-mada, il genelinde alternatif ürünlerin üretiminin artırılmasına yönelik faali-yetlerin sürdürüldüğü belirtildi. Bu kapsamda ilde faaliyet gösteren Korel Tarım tarafından 25 dekar alanda 

papatya ve 200 dekar alanda fesleğen ekimi gerçekleştirildiği ifade edildi. İl Müdürlüğü teknik personelleri ta-rafından üretim alanlarında inceleme ve değerlendirme çalışmaları yapıla-rak üretim süreçlerinin yerinde takip edildiği kaydedildi. Ayrıca tıbbi ve aromatik bitki üretimine yönelik faaliyetlerin düzenli olarak izlenmeye devam ettiği bildirildi. Açıklamada, üretim deseninin zenginleştirilmesine ve alternatif ürünlerin yaygınlaştırıl-masına katkı sağlayan çalışmaların Afyonkarahisar tarımına önemli katkı-lar sunmasının beklendiği vurgulandı.

Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatan-daşlık Müdürü Erkan Tanyeri, İl Göç İdaresi Müdürü Buğra Totan’ı makamında ziyaret ederek, ilde nü-fus ve göç hizmetleri alanındaki iş birliğini güçlendirmek amacıyla verimli bir görüşme gerçekleştirdi. Ziyarette, mülteci ve göçmen işlem-lerinin daha hızlı ve etkin yürütül-mesi, ortak projeler ve veri paylaşı-

mı ile vatandaşlara sunulan hizmet kalitesinin artırılması konularında fikir alışverişinde bulunuldu. Müdür Tanyeri, Totan’a nazik misafirper-verliği ve yapıcı yaklaşımı için teşek-kür ederek, kamu kurumları arasın-daki uyumlu iş birliğinin artarak de-vam etmesinin, vatandaşlara daha kaliteli hizmet sunulması açısından büyük önem taşıdığını vurguladı.

Afyon’da nüfus ve göç hizmetlerinde 

iş birliği güçleniyor

Afyonkarahisar’da tıbbi ve  aromatik bitki üretimine destek
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Emine 

Erdoğan’ın onursal başkanlığında İstanbul Atatürk 
Havalimanı’nda düzenlenen Sıfır Atık Forumu’na katılarak 

iklim değişikliğiyle mücadele ve sürdürülebilir  
çevre politikalarına yönelik görüş alışverişinde bulundu 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ile Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-lüğü Şube Müdürü Hayati Duman’ın gerçekleştir-diği ziyarette, Evciler Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş ile ilçede yürütülen eğitim-öğretim faaliyetleri üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 
YÜRÜTÜLEN ÇALIŞMALAR ELE ALINDI  Görüşmede, ilçedeki eğitim yatırımları, okulların mevcut durumu ve öğrencilerin akademik başarılarının artırıl-masına yönelik yürütülen çalışmalar ele alınırken, eği-tim hizmetlerinin niteliğinin yükseltilmesine yönelik konularda istişarelerde bulunuldu. Karşılıklı görüş alış-verişinin yapıldığı ziyarette, kurumlar arası iş birliği ve koordinasyonun eğitim alanındaki önemi vurgulanır-ken, ilçede eğitim kalitesinin daha da artırılmasına yönelik çalışmalar değerlendirildi. Ziyaret, iyi dilek ve temennilerin paylaşılmasının ardından sona erdi.

Müdür Sünnetci, Kaymakam  
Okumuş ile ne görüştü?Miraç Sünnetci ve Hayati  Duman, Halil İbrahim Okumuş’u makamında ziyaret etti.
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   PROTOKOLDEN YOĞUN İLGİ  
n Zafer Meydanında düzenlenen programa Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Af-yonkarahisar  İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol,  Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Murat Kaya, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, pro-tokol üyeleri, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı. Öğrencilerin halk oyunları gösterileriyle başlayan pro-gramda açılan çevre temalı sergi, ziyaretçi-lerin uğrak noktalarından biri oldu.  Vali Naci Aktaş, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ve beraberindeki protokol üyele-ri sergiyi gezerek öğrenciler tarafından hazırlanan eserleri tek tek inceledi. Öğ-rencilerden çalışmalar hakkında bilgi alan protokol üyeleri, çevre bilincini sanat yoluyla anlatan eserleri ilgiyle takip etti.   

ÖĞRENCİLER ESERLERİYLE  
ÇEVRE MESAJI VERDİ  Baştan sonra hazırlık sürecinde aktif rol alan öğrenciler, yaklaşık bir ay boyunca öğretmenlerinin rehberliğinde çalışmala-rını sürdürdü. Sergide her öğrencinin en az bir eserinin yer alması, çalışmanın ortak bir emek ürünü olarak ortaya çık-masını sağladı.  Ziyaretçiler tarafından ilgiyle incelenen eserler, çevre bilincinin küçük yaşlardan itibaren kazanılmasının önemini bir kez daha gözler önüne serdi. Öğrencilerin çevre sorunlarına ilişkin farkındalıklarını sanat yoluyla ifade etmeleri, serginin en dikkat çeken yönlerinden biri oldu. Farklı teknikler kullanılarak hazırlanan çalışmalar, çevre konusunda farkındalık oluşturmayı amaçlarken, öğrencilerin hem sanatsal becerilerini hem de çevreye yönelik duyarlılıklarını ortaya koydu.  BİR AYLIK EMEĞİN ÜRÜNÜ  

n Afyonkarahisar Güzel Sanatlar Lisesi Res-im Öğretmeni Devrim Ay, ODAK muhabiri Batuhan Kaçar’a yaptığı açıklamada ser-ginin hazırlık sürecini anlattı. Ay, “Türkiye Çevre Haftası ve 5 Haziran Dünya Çevre Günü dolayısıyla okulumuzda özel bir çalışma başlattık. Farklı tekniklerle hazır-lanan eserler üzerinde yaklaşık bir ay boyunca çalıştık ve bu sürecin sonunda sergimizi oluşturduk. Öğrencilerimizin tamamının en az bir eseri sergide yer aldı. Süreç boyunca büyük bir özveriyle çalıştılar ve çevre konusuna karşı önemli bir hassasiyet gösterdiler” dedi.  
“ORTAYA HEPİMİZİN 

 SEVDİĞİ ÇALIŞMALAR ÇIKTI”  
n Çevre temasının evrensel bir konu oldu-ğuna dikkat çeken Ay, öğrencilerin çalış-malara büyük ilgi gösterdiğini belirterek: “Elde edilen sonuçtan son derece mem-nunuz. Çevre, dünya genelinde önem ta-şıyan bir konu. Bu nedenle biz de gereken duyarlılığı göstermeye çalıştık. Öğrencile-rimizden de çok olumlu geri dönüşler aldık. Ortaya hem onların hem de bizim severek sahiplendiğimiz güzel çalışmalar çıktı” ifadeleri kullandı.   

ÖĞRETMENLERİN  
ORTAK EMEĞİ  

n Sergiye büyük emek veren başta Afyon-karahisar Güzel Sanatlar Lisesi Müdürü Ali Turhan’ın yanı sıra  Resim Öğretmen-leri Devrim Ay, Coşkun Yazar, Sibel Yazar, Fatih Serezli, Suzan Serezli ve Işıl Çimen görev aldı.  Öğretmenlerin rehberliğinde hazırlanan ve birbirinden farklı ilham verici eserler, öğrencilerin çevre konusundaki farkındalıklarını sanatla ifade etmelerine imkan sağladı. Yaklaşık bir aylık hazırlık sürecinin ardından ortaya çıkan çalışmalar, Türkiye Çevre Haftası etkinliklerinin en dikkat çeken bölümlerinden biri oldu.  
VATANDAŞLARDAN  

TAM NOT ALDI  
n Afyonkarahisar’da sanatseverlerin yoğun ilgisiyle karşılanan sergi, gün boyu zi-yaretçilere açık kalarak büyük beğeni topladı. Öğrencilerden öğretmenlere, her yaştan vatandaşın ilgi gösterdiği sergi, kentin kültürel hayatına önemli bir renk kattı. Titizlikle hazırlanan eserler, zi-yaretçilerin büyük beğenisini kazanırken birçok kişi bu özel çalışmaları cep tele-fonlarıyla görüntüleyerek anı ölümsüzleş-tirdi. 7’den 70’e her kesime hitap eden sergi, özellikle genç nesle çevre bilincini sanat aracılığıyla aktarmasıyla dikkat çekti. Sanat ve farkındalığı bir araya ge-tiren çalışmalar, ziyaretçilerden tam not alırken sergi, günün en çok ilgi gören et-kinliklerinden biri olarak öne çıktı. 

Afyon’da Güzel sanatlar öğrencilerinden çevreye sanatsal dokunuşAfyonkarahisar Güzel Sanatlar Lisesi öğrencileri, 5 Haziran Dünya Çevre Günü ve Türkiye Çevre Haftası dolayısıyla hazırladıkları  eserlerle çevre bilincine dikkat çekti.  Afyonkarahisar’da 5 Haziran Dünya Çevre Günü ve Türkiye Çevre Haftası etkinlikleri kapsamında düzenlenen programda, Afyonkarahisar Güzel Sanatlar Lisesi öğrencilerinin hazırladığı çevre temalı resim sergisi büyük ilgi gördü. “Dünya Bize Emanet” temasıyla gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler tarafından hazırlanan eserler ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

 7’den 70’e her kesime hitap eden sergi, özellikle genç nesile çevre bilincini sanat aracılığıyla aktarmasıyla dikkat çekti. Sanat ve  
farkındalığı bir araya getiren çalışmalar, ziyaretçilerden tam not alırken sergi, günün en çok ilgi gören etkinliklerinden biri olarak öne çıktı. 

AFYON’U ÇOK SEVİYORUM Konser öncesinde basın mensuplarına açıkla-malarda bulunan Ekin Uzunlar, Afyonkarahis-ar’da bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Bu yıl kentte ikinci kez konser verdiğini belirten Uzunlar, “Afyonkarahisar’a gelmekten büyük mutluluk duyuyorum. Bu yıl burada ikinci kez sahne alıyorum. Afyon’u çok seviyorum, festivali de çok beğendim” ifadelerini kullandı.  
ÖĞRENCİLERE BAŞARI MESAJI   Gençlere de tavsiyelerde bulunan Uzunlar, hedeflerine ulaşmanın yolunun çalışmak-tan geçtiğini vurgulayarak, “İnanarak ve çalışarak devam etsinler. Hayal ettikleri yer-lere ulaşacaklarına inanıyorum” dedi. Festival süresince düzenlenen konserler, gösteriler ve çeşitli etkinliklerle öğrenciler hem eğlenme hem de sosyalleşme imkanı buldu. Ekin Uzunlar konseriyle sona eren AKÜFEST 2026, katılımcıların hafızalarında uzun süre yer edecek anılar bırakarak tamamlandı. 

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

AKÜFEST 2026’nın final gecesine Ekin Uzunlar damgası
Afyon Kocatepe Üniversitesinde düzenlenen AKÜFEST 2026, final gününde Ekin Uzunlar konseriyle büyük bir coşkuya sahne oldu. 

AKÜFEST’26, final gününde binlerce öğrencinin katılımıyla tamamlandı. Gün boyunca devam eden etkinliklerin ardından festival alanını  
dolduran öğrenciler, Karadeniz müziğinin sevilen sanatçısı Ekin Uzunlar’ın konseriyle unutulmaz bir gece yaşadı. Sanatçının seslendirdiği 

sevilen eserler öğrenciler tarafından hep bir ağızdan söylenirken, festival alanında renkli ve hareketli görüntüler oluştu.Ekin Uzunlar sahne öncesi ne dedi?  AKÜFEST’26’nın final gecesinde sahne alan Ekin Uzunlar, konser öncesi yaptığı açıkla-malarda Afyon’a olan sevgisini, yoğun ilgi-den duyduğu memnuniyeti ve gençlere yö-nelik mesajlarını paylaştı. Afyon Kocatepe Üniversitesinde düzenlenen AKÜFEST’26’ nın final gecesi, Özlem’in Grup ana spon-sorluğunda gerçekleştirildi. Gece, Karadeniz müziğinin sevilen ismi Ekin Uzunlar’ın sahne performansıyla unutulmaz anlara sahne oldu. Yoğun katılımın olduğu gecede öğren-ciler, sanatçının seslendirdiği eserlere hep bir ağızdan eşlik ederken festival alanında renkli ve coşkulu görüntüler oluştu. 
SAHNE ÖNCESİ AÇIKLAMALAR  Sahneye çıkmadan önce basın mensuplarına konuşan Uzunlar, Afyon’daki konser deney-imine ilişkin değerlendirmelerde bulunarak, “Bu sene Afyon’da ikinci konserimiz oluyor diye biliyorum. İlkinde de bir halk konseri vermiştim. Şimdi de AKÜ’deyiz, çok mut-luyum. Çok güzel bir kalabalık var. İndiğim-den beri halk bizi çok güzel ağırladı, ilgi seli var. Soğuk ve yağmurlu havaya rağmen dışarıda büyük bir kalabalık vardı. Uzun bir yolculukla İstanbul Şile’den geldik, yak-laşık 6 saat sürdü. Afyon’u seviyoruz, bize tatlı ikram ettiler, ekmek kadayıfı da çok lezzetliydi” ifadelerini kullandı. 
ORGANİZASYON BEĞENİLDİ  Festival alanındaki düzenlemeleri de değer-lendiren Uzunlar, “Buradaki etkinlikler sadece konser değil, öğrencilerin sosyalleşebileceği alanlarla desteklenmeli. Üniversite organi-zasyonları daha profesyonel ve çok yönlü hale getirildiğinde çok daha keyifli oluyor. Burada öğrencilerin konser öncesi vakit geçirmesi için oluşturulan alanlar çok değerli” dedi. 

“İNANMAK BAŞARININ YARISIDIR”  Gençlere seslenen Uzunlar, “Yaşayan Miras Festivali kapsamında sahne almak çok de-ğerli. Bir mirası, kültürü yaşatıyorsunuz. Karadeniz kültürünü burada öğrencilerle buluşturuyoruz. Onlara tek söyleyeceğim şey: inanmak başarının yarısıdır. Umudunu kaybeden gençler hiçbir zaman vazgeçme-sin; denemeye devam etsinler” ifadelerini kullandı. Yağışlı havaya ilişkin soruları da yanıtlayan sanatçı, “Ben nereye gitsem yağmur yağıyor gibi oluyor. En son Ayazin’de de yağmurluydu. Biz Karadenizliyiz, yağmur bizi takip ediyor. Ama sahnede fırtına gibi bir gece olacak, yağmur da buna yakışır” sözleriyle konuşmasını tamamladı. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyon Kocatepe Üniversitesinde düzenlenen AKÜFEST’26 kapsamında gerçekleştirilen pro-gramda, ana sponsor Özlemin Grup Yönetim Kurulu Başkanı Murat Bilgici, ODAK’a özel açıklamalarda bulundu. Bilgici, festivalin hem öğrenciler hem de şehir halkı açısından önemli bir buluşma noktası haline geldiğini belirterek organizasyonun hazırlık süreci ve ortaya çıkan sonuçlarına ilişkin değerlen-dirmelerde bulundu.   
“UZUN YILLARDIR 

 İŞ BİRLİĞİ İÇERİSİNDEYİZ”  Afyon Kocatepe Üniversitesinde düzenlenen AKÜFEST’26 kapsamında konuşan Özlemin Grup Yönetim Kurulu Başkanı Murat Bilgici, Afyon Fest 2026’nın dolu dolu geçtiğini ve ana sponsor olarak böyle bir organizasyonda yer almaktan büyük memnuniyet duyduklarını ifade etti. Üniversite ile uzun yıllardır iş birliği içinde olduklarını belirten Bilgici, sürece ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Bilgici, “2009 yılından bu yana Afyon Kocatepe Üniversitesi bünyesinde kantin ve yemek hizmetleri alanında faaliyet gösteriyoruz. Özlemin Grup Yöne-tim Kurulu Başkanı olarak üniversite ile uzun yıllardır iş birliği içerisindeyiz” dedi.   
GÜVEN ORTAMI EN  

BELİRLEYİCİ UNSUR OLDU  Etkinliklerin bir süre çeşitli nedenlerle aksadığını belirten Bilgici, yeniden sürece dahil olduklarını ifade ederek, “Birkaç yıl boyunca ülkede yaşanan olumsuzluklar, deprem ve benzeri sebepler ne-deniyle etkinliklerden uzak kaldık. Bu yıl ise üniver-site yönetimiyle yaptığımız görüşmeler sonucunda yaklaşık 3-4 ay önce kapsamlı bir hazırlık sürecine girdik” diye konuştu. Üniversite yönetiminin projeye olan desteğine dikkat çeken Bilgici, “Üniversite yöne-timinin projeye inandığını ve bize güvendiğini gördük. Bu güven ortamı, organizasyonun hayata geçirilme-sinde en belirleyici unsur oldu” ifadelerini kullandı.  
ÜNİVERSİTE VE ŞEHİR BÜTÜNLEŞTİ  Etkinlik kapsamında sahadan gelen geri dönüşlere değinen Yönetim Kurulu Başkanı Bilgici, organi-zasyonun beklentilerinin üzerinde bir ilgi gördü-ğünü ifade etti. Üniversite ile şehir halkının aynı alanda buluşmasının festivalin en önemli kazanım-larından biri olduğunu vurgulayan Bilgici, sürece ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Bilgici, “Etkin-likten sahada aldığımız geri dönüşler bizleri son derece mutlu etti. Özellikle üniversite ile şehir halkının aynı alanda buluşması, festivalin en önemli kazanımlarından biri oldu” dedi. Gerçekleştirilen programlara da değinen Bilgici, “Gerçekleşen pro-

gramda Afyon halkı ile öğrenciler bir araya geldi. Bu birliktelik, organizasyonun temel amacını daha da güçlendirdi” ifadelerini kullandı. 
HER ELEŞTİRİ DİKKATE ALINDI  Etkinlik sürecine ilişkin değerlendirmelerde bu-lunan Özlemin Grup Yönetim Kurulu Başkanı Mu-rat Bilgici, organizasyon sırasında çeşitli eleştiriler aldıklarını ancak bu eleştirileri yapıcı bir bakış açısıyla değerlendirdiklerini ifade etti. Farklı görüş-lerin organizasyonun gelişimine katkı sunduğunu belirten Bilgici, sürecin önemine dikkat çekti. Bilgici, “Etkinlik sürecinde bazı eleştiriler aldık, ancak bu eleştirileri yapıcı şekilde değerlendirdik. Farklı bakış açılarının organizasyonun gelişimine katkı sunduğunu düşünüyoruz” dedi. Her eleştiriyi dikkatle değerlendir-diklerini vurgulayan Bilgici, “Toplumun farklı kes-imlerinden gelen yorumlar bizim için yol gösterici oldu. Her geri bildirimi dikkate alarak süreci şe-killendirdik” ifadelerini kullandı. 

BU ORGANİZASYONLAR İLHAM VERİCİ  Festival alanında öğrencilere yönelik hazırlanan etkinlik ve deneyim alanlarına ilişkin değerlendir-melerde bulunan Bilgici, gençlere yönelik moti-vasyon odaklı çalışmalar gerçekleştirdiklerini ifade etti. Getirilen araç ve markalarla öğrencilerin hede-flerine dair farkındalık oluşturmayı amaçladıklarını belirten Bilgici, organizasyonun önemine dikkat çekti. Bilgici, “Festival alanında öğrenciler için farklı deneyim alanları oluşturduk. Getirilen araç ve markalarla gençlere motivasyon sağlamayı amaçladık” dedi. Öğrencilere yönelik mesajlarına 

da değinen Bilgici, “Öğrencilere emek ve azimle gelecekte istedikleri hedeflere ulaşabileceklerini anlatmaya çalışıyoruz. Bu tür organizasyonların gençler için ilham verici olduğunu düşünüyoruz”   
“ÇOK DAHA KAPSAMLI  

BİR ETKİNLİK YAPACAĞIZ”   Festivalin kapsayıcılığına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Özlemin Grup Yönetim Kurulu Başkanı Murat Bilgici, farklı kültürlerden esnafların da or-ganizasyona dahil edildiğini belirterek etkinliğin yalnızca Afyonlu öğrencilerle sınırlı kalmadığını ifade etti. Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen öğrencilerin de bu yapının içinde yer aldığını vur-gulayan Bilgici, festivalin çeşitliliğine dikkat çekti. Bilgici, “Farklı kültürlerden esnafları da festivale dahil ettik. Etkinlik yalnızca Afyonlu öğrencilerle sınırlı kalmadı; Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen öğrenciler de bu yapının içinde yer aldı” dedi. Gelecek yıllara ilişkin planlarını da paylaşan Bilgici, organizasyonun daha da büyüyeceğini be-lirterek, “Önümüzdeki yıllarda daha kapsamlı ve geniş katılımlı etkinlikler planlıyoruz. Üniversite yönetimimizin uygun görmesi halinde organiza-syonu daha da büyütmeyi hedefliyoruz. Müjdeyi vereyim, bundan sonraki dönemlerde çok daha kapsamlı bir etkinlik yapacağız” ifadelerini kullandı. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

AKÜFEST’26’da Murat Bilgici’den
hangi “müjde” geldi?AKÜFEST’26’da ana sponsor Özlemin Grup  Yönetim Kurulu Başkanı Murat Bilgici,  ODAK’a özel açıklamalarda bulunarak festivalin  üniversite ile şehir arasında güçlü bir bağ kurduğunu ve organizasyonun gelecek yıllarda daha geniş  kapsamlı şekilde devam edeceğini söyledi
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1985 yılında Muş’un Malazgirt ilçesinde vatani görev-lerini birlikte yapan 27 asker arkadaşı, aradan geçen 41 yıla rağmen sürdürdükleri geleneksel buluşma kapsamında bu yıl Afyonkarahisar’da bir araya geldi. Türkiye’nin farklı şehirlerinden ve Belçika’dan gelen eski silah arkadaşları, komutanlarının da katılımıyla Zafer Meydanı’nda buluşarak hem uzun yıllar sonra hasret giderdi hem de askerlik dönemine ait anılarını yeniden canlandırdı. Duygusal anların yaşandığı buluşma, dostluğun zaman ve mesafe tanımadığını bir kez daha ortaya koydu. 
41 YILLIK VEFA VE GÖNÜL BAĞI  Yıllardır koparmadıkları dostluk bağını her yıl düzen-ledikleri organizasyonlarla sürdüren grup, bu yılki buluşmada da birlik ve beraberlik mesajı verdi. Katılım-cılar, aradan geçen uzun zamana rağmen arkadaşlık-larının ilk günkü sıcaklığını koruduğunu ifade ederken, buluşmanın kendileri için sadece bir etkinlik değil aynı zamanda bir vefa geleneği olduğunu dile getirdi. Samimi sohbetlerin hakim olduğu programda, geçmiş yıllara ait anılar sık sık paylaşıldı. 

41 YILLIK HATIRALAR  
YENİDEN CANLANDI  Emekli başçavuş Sürayya Kısacık, buluşmanın kendisi için büyük anlam taşıdığını belirterek, “Muş-Malazgirt grubu arkadaşlarla bu sene 41. yıl buluşmamız. Beni sağ olsunlar davet ettiler. Kırk yıl öncesine gittik. O günlerdeki simalar gözümün önüne geldi. Çok büyük bir mutluluk yaşıyorum, tarif edilmesi zor bir duygu” ifadelerini kullandı. 

   BELÇİKA’DAN  
GELEN SADAKAT ÖRNEĞİ  Gruba Belçika’dan katılan Yüksel Özkurt, yıllardır süren dostluğun kendisi için büyük bir değer taşıdığını vurgulayarak, “Yaklaşık 36 yıldır yurt dışında yaşıyorum. 40 yıl önce bu arkadaşlarla vatani görevimizi yaptık. Şartlar el verdiği ölçüde bu buluşmalara katılmaya çalışıyorum. Gurbet şartlarına rağmen bu birliktelik bizim için çok kıymetli” dedi. Özkurt, organizasyonun 

her yıl farklı şehirlerde yapılmasının da Türkiye’yi ta-nıma açısından ayrı bir güzellik sunduğunu ifade ederek emeği geçenlere teşekkür etti.  
EĞİTİMCİ CAN’DAN  
DUYGU DOLU MESAJ  Öğretmen Mesut Can ise askerlik arkadaşlığıyla başlayan bağın yıllar içinde güçlü bir dostluğa dönüştüğünü belirterek, “1985’de Muş-Malazgirt’te tanıştık. Emekli olduktan sonra bu buluşmaları bir görev gibi görmeye başladık. Her yıl farklı şehirlerde bir araya gelerek hem anılarımızı tazeliyoruz hem de hasret gideriyoruz. Bu geleneğin sürmesini istiyoruz” ifadelerini kullandı. Can, Türkiye’nin farklı şehirlerini görmenin de bu buluşmalar sayesinde ayrı bir kazanım olduğunu vurguladı.   

AFYON’UN EV SAHİPLİĞİ 
 TAKDİR TOPLADI Afyonkarahisar’da misafirleri ağırlayan Yakup Dursun, Afyonkarahisar’a gelen arkadaşlarına en iyi şekilde ev sahipliği yapmaya çalıştıklarını belirterek, “Arka-daşlarımızı burada ağırlamaktan büyük mutluluk duyuyoruz. Afyon’un tarihi ve kültürel değerlerini kendilerine göstereceğiz. Kale, Ulu Camii ve Kocatepe gibi yerleri gezdireceğiz” dedi. Dursun, bu tür buluş-maların dostlukları daha da güçlendirdiğini ifade ede-rek katılımcılara teşekkür etti. 

MUŞ MALAZGiRT’TEN AFYON’A
41 yıllık dostluk  
yeniden bulustu1985 yılında Muş Malazgirt’te askerlik yapan 27  arkadaş, 41 yıl sonra Afyonkarahisar’da buluşarak yıllara  meydan okuyan dostluklarını bir kez daha pekiştirdi

TEK SEFERLİKTİ,  
GELENEK OLDU  
Organizasyonun fikir öncülerinden Abdulkadir Uluçay ise 
sürecin yıllar içinde büyüyerek geleneksel hale geldiğini 
belirtti. “WhatsApp grubu ile başlayan süreç zamanla her yıl 
yapılan büyük bir buluşmaya dönüştü. Başlangıçta tek 
seferlik bir fikirdi ama arkadaşlarımızın ilgisiyle geleneksel 
hale geldi. Şimdi Türkiye’nin farklı şehirlerinde her yıl bir 
araya geliyoruz” dedi. Uluçay, gelecek yıl buluşmanın 
Denizli’de yapılacağını, sonraki yıllarda ise farklı şehirlerde 
devam edeceğini ifade etti. 41 yıllık asker arkadaşlığını ya-
şatan bu anlamlı buluşma, Afyonkarahisar’da dostluk, vefa 
ve kardeşliğin güçlü bir örneği oldu.

27 asker arkadaşı, aradan geçen 41 yıla rağmen sürdürdükleri  
geleneksel buluşma kapsamında bu yıl Afyonkarahisar’da bir araya geldi. 

           
     

    
   

   
   

   
   

   
    

    
Feyza Özay Topuz

ÖZEL HABER



PAZARTESİ 
8 HAZİRAN 2026 11GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

PSG’NİN GENÇ KADROSU  
DİKKAT ÇEKİYOR  

n Avrupa futbolunun önde gelen ekiplerin-den Paris Saint-Germain’in genç oyun-cuları da Dünya Kupası’nda sahne alacak. Fransız temsilcisinde forma giyen 18 ya-şındaki Ibrahim Mbaye, 20 yaşındaki Warren Zaire-Emery, 21 yaşındaki Desire Doue ve 21 yaşındaki Joao Neves, ülke-lerinin kadrolarında yer alıyor.  Dünya Kupası’nın favorileri arasında gösterilen İspanya Milli Takımı da genç oyuncularıyla dikkat çekiyor. Barcelona’nın 18 yaşındaki yıldızı Lamine Yamal ile 19 yaşındaki savunma oyuncusu Pau Cubarsi, turnuvada İspanya adına forma giyecek.  
DEV KULÜPLERDEN  

DÜNYA KUPASI SAHNESİNE  
n 2026 Dünya Kupası’nda genç oyuncular açısından Real Madrid ve Barcelona öne çıkan kulüpler arasında yer alıyor. Arda Güler, Lamine Yamal ve Pau Cubarsi gibi isimler, genç yaşlarına rağmen dünyanın en büyük futbol organizasyonunda ülkelerini temsil edecek.  n  KAYNAK AA   

Dünya futbolunun yeni yıldızları kimler olacak?
Dünya Kupası’nın genç yıldızları sahneye çıkmaya hazırlanıyor. 11 Haziran-19 Temmuz tarihleri  

arasında ABD, Kanada ve Meksika’nın ev sahipliğinde düzenlenecek 2026 FIFA Dünya Kupası’nda da birçok 
genç oyuncu ilk kez dünya futbolunun en büyük sahnesinde kendini gösterme fırsatı bulacak

TÜRKİYE’NİN GENÇ YETENEKLERİ DÜNYA KUPASI’NDA A Milli Futbol Takımı’nın kadrosunda yer alan genç oyuncular da turnuvanın dikkat çeken isimleri arasında bulunuyor. Real Madrid forması giyen 21 yaşındaki Arda Güler, Juventus’ta oynayan 20 yaşındaki Kenan Yıldız ve Eintracht Frankfurt’un 20 yaşındaki oyuncusu Can Uzun, Türkiye adına Dünya Kupası heyecanı yaşayacak.  
ABD, Kanada ve  Meksika’nın ev sahipliğinde düzenlenecek 2026  FIFA Dünya Kupası’na katılma hakkı elde  edemeyen ülkelerin yıldız futbolcuları, turnuvada forma giyemeyecek.   

Futbolseverler, dünyanın önde gelen oyuncularından bazılarını bu kez Dünya Kupası sahnesinde izleme fırsatı bu-lamayacak.Turnuvaya katılamayan ülkeler arasında İtalya, Nijerya, Polonya, Ukrayna, Macaristan ve Sırbistan gibi önemli milli takımlar yer alırken, bu ülkelerin birçok yıldız ismi de Dünya Kupası dışında kaldı.  
SÜPER LİG’DEN  

ÇOK SAYIDA OYUNCU  
YER ALAMAYACAK  

n Trendyol Süper Lig ekiplerinde forma giyen birçok futbolcu da ülkelerinin tur-nuvaya katılamaması nedeniyle Dünya Kupası heyecanını yaşayamayacak. Gala-tasaray’da Victor Osimhen, Roland Sallai ve Mario Lemina; Fenerbahçe’de Milan Skriniar ile Dorgeles Nene; Beşiktaş’ta Wilfred Ndidi, El Bilal Toure, Kristjan Asllani, Milot Rashica ve Junior Olaitan turnuvayı kaçıran isimler arasında yer aldı. Trabzonspor kadrosunda bulunan Paul Onuachu, Chibuike Nwaiwu, Andre Onana, Ernest Muçi ve Arseniy Batagov da milli takımlarının Dünya Kupası vizesi alamaması nedeniyle organizasyonda mücadele edemeyecek. Dünya futbolunun önemli isimlerinden bazıları da ülkeleri-nin elenmesi nedeniyle 2026 Dünya Ku-pası’nda boy gösteremeyecek. Barcelo-na’nın Polonyalı golcüsü Robert Lewan-dowski, PSG forması giyen Gürcü yıldız Khvicha Kvaratskhelia ve Atletico Mad-rid’in yıldız oyuncularından Ademola 

Lookman bu isimler arasında bulunuyor. İtalya’nın turnuvaya katılamaması ise futbol dünyasında dikkat çekti. Gianluigi Donnarumma, Sandro Tonali, Alessandro Bastoni, Federico Dimarco ve Nicolo Ba-rella gibi önemli oyuncular Dünya Kupası dışında kaldı. n  KAYNAK AA  

Dünya Kupası’nda olmayacak yıldızlar belli oldu
KALİTELİ KADROLAR TURNUVANIN DIŞINDA KALDI  
Ukrayna’dan Andriy Lunin, Georgiy Sudakov ve Ilya Zabarnyi, Macaristan’dan Dominik Szoboszlai ve Milos 
Kerkez, Sırbistan’dan Dusan Vlahovic ile Aleksandar Mitrovic de Dünya Kupası’nda yer alamayacak 
futbolcular arasında bulunuyor. Ayrıca Pierre-Emerick Aubame-yang, Jan Oblak, Benjamin Sesko, Vedat 
Muriqi, Serhou Guirassy, Vangelis Pavlidis ve Bryan Mbeumo gibi uluslararası arenada adından söz ettiren 
birçok oyuncu da ülkelerinin turnuvaya katılamaması nedeniyle Dünya Kupası’nı tribünden takip edecek.

Dünya Kupası’nda hangi yıldız futbolcular forma giyemeyecek?ABD, Kanada ve Meksika’nın ev sahipliğinde 11 Haziran-19 Temmuz tarihleri arasında düzenlenecek 2026 FIFA Dünya Kupası öncesinde birçok milli takım önemli oyuncularından yoksun kalacak.   
Sakatlıklar nedeniyle kadrolarda zorunlu değişikliklere gidilirken, bazı yıldız futbolcular turnuvada forma giyemeyecek. Brezilya Milli Takımı’nda Rodrygo, Eder Militao ve Estevao sakatlıkları nedeniyle kadroda yer ala-mayacak. Rodrygo’nun çapraz bağ ve menisküs sakatlığı, Militao’nun ham-string problemi ve Estevao’nun yaşa-dığı sakatlık teknik ekibi zor durumda bıraktı. Hollanda’da ise Xavi Simons, Matthijs de Ligt ve Jerdy Schouten Dünya Kupası’nı kaçıran isimler arasında yer aldı. Özellikle Simons’un yaşadığı çapraz bağ sakatlığı takım adına önemli bir eksik olarak görülüyor. Fransa’da Hugo Ekitike aşil tendonu sakatlığı 

nedeniyle turnuvada forma giyemeye-cek. Almanya’da Bayern Münih’in yıldızı Serge Gnabry de yaşadığı adale sakatlığı sonrası Dünya Kupası hayaline veda etti. İspanya Milli Takımı’nda ise Fermin Lopez ve Samu Aghehowa’nın sakatlıkları nedeniyle kadro dışında kaldığı açıklandı. Her iki oyuncunun da yaşadığı ciddi sakatlıklar nedeniyle turnuvaya yetişemediği belirtildi.   
ARJANTİN, 

JAPONYA VE 
GANA’DA EKSİKLER  Son dünya şampiyonu Arjantin’de Juan Foyth ve Valentin Carboni sakatlıkları nedeniyle kadroya alınmadı. Gana Milli Takımı da orta sahadaki önemli isimlerinden Mohammed Kudus’tan yararlanamayacak. Japonya’da ise Kaoru Mitoma ile Takumi Minamino’nun sakatlıkları teknik heyetin planlarını etkiledi. İki futbolcunun da Dünya Kupası kadrosunda yer alamayacağı bildirildi. 

FIFA’dan 2026 Dünya Kupası öncesi  
YENi YASAK2026 Dünya Kupası hazırlıkları sürerken FIFA, stadyumlarda uygulanacak taraftar kurallarına ilişkin yeni kararlarını duyurdu.Yapılan açıklamaya göre turnuva boyunca vuvuzela kullanımına izin verilmeyecek. FIFA, ABD, Kanada ve Meksika’nın ev sahipliğinde düzenlenecek organizasyonda vuvuzelaların yanı sıra düdük, havalı korna ve benzeri gürültü oluşturan cihazların da stadyumlara sokulmasını yasakladı. Ayrıca lazer işaretleyiciler de yasaklı ekipmanlar arasında yer aldı.  

2010 DÜNYA KUPASI’NIN 
SEMBOLÜYDÜ  Vuvuzela, özellikle Güney Afrika’da düzenlenen 2010 Dünya Kupası sırasında dünya genelinde tanınmış ve tribünlerde oluşturduğu yoğun ses nedeniyle uzun süre tartışılmıştı. Güney Afrika kökenli üflemeli çalgı, kendine özgü yüksek se-siyle futbol atmosferinin simgelerinden biri ha-line gelmişti. FIFA’nın aldığı yeni kararla birlikte vuvuzelalar, 2026 Dünya Kupası tribünlerinde yer alamayacak. n  HABER MERKEZİ
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar Merkez Erenler Mahalle-si’nde hizmete giren “Arka Bahçe Mez ve Tost Salonu” yoğun katılımla gerçekleştirilen açılış töreniyle kapılarını müşterilerine açtı. Eski Halk Eğitimi Merkezi Müdiresi Semra Güzbey, işletme sahibi Ferdi Özer, kardeşi Ferizan Özer ve çok sayıda davetlinin katıldığı açılışta, özenle hazırlanan ve büyük beğeni toplayan mezeler misafirlere ikram edildi.   
AFYON’A YENİ BİR LEZZET  

NOKTASI KAZANDIRDI  Aslen Eskişehirli olan ve üniversite eğitimini Afyonkarahisar’da tamamlayan işletme sahibi Ferdi Özer, şehrin ihtiyaçlarını yakından bil-diğini belirterek, “Afyonkarahisar’da okudu-ğum için şehrin eksiklerini biliyorum. Bu nedenle burada bir mezeci açtım. Birbirinden farklı meze çeşitlerimizin yanında tost çeşitle-rimiz de bulunuyor. Özellikle öğrencilere hi-tap eden fiyatlarla çalışıyoruz. Fiyatlarımızı 

piyasanın altında tutarak öğrenci dostu bir işletme oluşturmak istedik. Bu doğrultuda ilerliyoruz” dedi.  
ÖĞRENCİ DOSTU ANLAYIŞI  

BENİMSİYORUZ  İşletmenin kuruluş sürecinde kardeşine destek veren Ferizan Özer ise öğrenci odaklı bir anlayışla hareket ettiklerini ifade ederek, “Öğrenci yanlısı olmayı seviyoruz. Eskişehir bir öğrenci kenti ve bu anlayışı Afyonkarahis-ar’da da sürdürmek istiyoruz. Bu doğrultuda hizmet vermeye devam edeceğiz” diye konuştu.  

Afyonkarahisar’da damakları çatlatan  mezeleri ve öğrenci dostu fiyat anlayışıyla dikkat çeken “Arka Bahçe Meze ve Tost Salonu”  düzenlenen törenle hizmete açıldı.AFYON’UN YENİ LEZZET DURAĞI  
“ARKA BAHÇE”  
HİZMETE AÇILDI 

AÇILIŞTA MEZE ŞÖLENİ YAŞANDI Kurdele kesiminin ardından açılışa katılan vatandaşlara  işletmenin özel olarak hazırladığı mezeler ikram edildi. Kısa sürede davetlilerin beğenisini kazanan ve damaklarda iz bırakan lezzetler büyük ilgi gördü. Yoğun katılımın olduğu programda davetliler işletme sahiplerini tebrik ederek hayırlı olsun  dileklerinde bulunurken, açılış töreni ikramların ardından sona erdi.

Aylar öncesinden bu tarih için rezer-vasyon yaptıran çiftler, hem rakamla-rın oluşturduğu görsel uyum hem de kolay hatırlanabilir olması nedeniyle 06. 06.2026 tarihini tercih etti. Böylece Sandıklı Belediyesi Nikâh Müdürlüğü, ilçede son yılların en yoğun nikah günlerinden birini yaşadı. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, evlenen çiftlerin mutlu günlerine ortak olmaktan memnuniyet duyduklarını belirterek, “Bugün evlenen çiftlerimiz için çok özel bir tarih. Toplam 26 nikah kıydık. Evlilik yıldönümünü unutmak artık daha zor olacak. Tüm çiftlerimize bir ömür boyu mutluluk diliyorum” dedi. 
  EVLENDİK ÇOK MUTLUYUZ   Nikah kıydıran çiftlerden Ekrem Aktaş, bu tarihi iki ay önceden planladıklarını be-lirterek, “Unutulmayacak güzel bir ta-rih. Nikahlandık ve çok mutluyuz” ifade-lerini kullandı. Eşi Ayşe Yıkıldım ise, “Eşim tar-ihleri unutabiliyor. Bu yüzden özellikle bu günü seçtik. Çok mutluyuz” diye konuştu.  Özel tarihte hayatlarını birleştiren çiftlerden İlker Yasin Açıkgöz de, “Bizim için farklı ve özel olsun istedik. Uzun süredir bu günü bekliyorduk. Çok mutluyuz” dedi. Eşi Mürüvet Korkmaz ise, “Bu özel tarihte hayatlarımızı birleştirmek istedik. 06.06. 2026 tarihinde evlendik ve çok mutluyuz” 

06.06.2026’da ‘Evet’ dediler 
Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde, akılda kalıcı ve anlamlı bir tarihte 

evlenmek isteyen 26 çift, 06.06.2026 tarihinde nikah masasına oturdu. Sandıklı 
Belediyesi Nikah Müdürlüğü’nde gün boyunca yoğunluk yaşanırken, normal  

günlerde 3 ila 5 arasında değişen nikah sayısı bugün 26’ya ulaştı. 

Odak Gazetesi muhabirlerinden Mustafa Dadak için doğum günü sürprizi hazırlandı. 26 yaşına giren Dadak, Odak Gazetesi Ku-rucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’in çağrısıyla bahçeye çıktığında kendisi için hazırlanan doğum günü pastasıyla karşılaştı. Sürpriz karşısında şaşkınlığını gizleyemeyen Dadak, duygu dolu anlar yaşadı.  “BİR SORUN VAR SANDIM”  Kutlamanın organizasyonunu yapan Odak ekibi çalışma arkadaşlarını bahçeye çağırır-

ken, Mustafa Dadak da çağrının iş ile ilgili bir konu nedeniyle yapıldığını düşündü. Bahçeye çıktığında doğum günü pastasını gören Dadak, kısa süreli şaşkınlık yaşadı. Yaşadığı duyguları paylaşan Dadak, “Meh-met Bey çağırdığında bir sorun olduğunu düşünerek tedirgin oldum. Saat 15.00’i geçtiği için doğum günümün unutulduğunu sanmıştım. Ancak karşılaştığım sürpriz beni çok mutlu etti. Mehmet Bey’e ve ekip arkadaşlarıma teşekkür ediyorum” dedi. 
n  HABER MERKEZİ 

ODAK muhabiri önce 
korktu, sonra? 
Odak Gazetesi muhabirlerinden Mustafa 

Dadak, 26’ncı yaş gününde çalışma 
arkadaşlarının hazırladığı sürprizle 

karşılaştı. Odak Gazetesi Kurucusu ve 
Başyazarı Mehmet Emin Güzbey ile ekip 
arkadaşlarının organize ettiği kutlama, 

renkli anlara sahne oldu. 

ODAK AİLESİNDEN MUTLU YAŞLAR MESAJI 
Doğum günü pastasının mumlarını üfleyen Mustafa Dadak’a çalışma arkadaşları yeni 

yaşında sağlık, mutluluk ve başarı dileklerinde bulundu. Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen kutlamada ekip üyeleri pasta keserek sohbet etti. Odak Gazetesi ailesinin bir 

araya geldiği kutlama, neşeli görüntülere sahne oldu.

Afyonkarahisar’da, İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen ve Girişimci Genç Liderler Derneği tarafından yürütülen “Akran Gücüyle Temiz Gelecek” projesi kapsamında, madde bağımlılığı başta olmak üzere tüm bağımlılık türlerine dikkat çekmek amacıyla farkındalık etkinliği gerçekleştirildi. Zafer Meydanı’nda düzenlenen FlashMob etkinliğinde katılımcılar, ellerinde bağımlılığa karşı mesajlar içeren pankartlarla günlük faaliyetlerini bir anda durdurarak bir dakika boyunca hareketsiz kaldı. Meydanda dikkat çeken görüntüler oluşturan etkinlik, bağımlılıkların toplum üzerindeki etkilerine yönelik güçlü bir farkındalık mesajı verdi. Etkinlik kapsamında katılımcılar, önceden plan-lanan FlashMob organizasyonuyla bir dakika boyunca hareketsiz kalarak bağımlılıkların bireylerin hayatını nasıl durma noktasına getirdiğine dikkat çekti. Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, özellikle gençlerin 

madde bağımlılığı ve diğer zararlı alışkanlıklar-dan uzak tutulmasının önemi vurgulandı.  
“MESAJIMIZ NETTİR”  FlashMob etkinliğinin ardından Girişimci Genç Liderler Derneği Başkan Vekili Mustafa Bahadır Beşen tarafından basın açıklaması yapıldı. Be-şen, etkinliğin amacının toplumsal farkındalık oluşturmak olduğunu belirterek, “Gerçekleş-tirdiğimiz FlashMob etkinliği, toplumsal bir mesaja dikkat çekmek amacıyla önceden plan-lanmış, kısa süreli ancak etkisi yüksek bir far-kındalık çalışmasıdır. Burada verdiğimiz mesaj nettir: Gençlerimizi bağımlılığın her türünden uzak tutmak, onları sporla, sanatla, eğitimle, gönüllülük faaliyetleriyle ve sosyal yaşamın olumlu alanlarıyla buluşturmak hepimizin ortak sorumluluğudur” dedi. Beşen, etkinliğin madde ve dijital bağımlılık başta olmak üzere tüm bağımlılık türlerine karşı toplumsal duyarlılığı artırmak amacıyla gerçekleştirildiğini ifade etti. 

AİLESİNİN ÇAĞRISINA KULAK VERDİ

İstanbul’da müzik eğitimi olan Rabia Berra Taner, ailesinin çağrısı  üzerine memleketi  Afyonkarahisar’a dönerek kendi adını taşıyan  müzik kursunu açtı  
Çocukları küçük yaşta müzikle buluştur-mayı hedefleyen Taner, telefon bağımlılığına karşı sanatın gücünü kullanmak istedik-lerini söyledi. İstanbul’da müzik alanındaki üniversite eğitimini tamamladıktan sonra iş hayatına atılan Rabia Berra Taner, aile-sinin “Seni çok özlüyoruz. Memleketine dön ve burada yaşayan çocuklarımıza hizmet et” çağrısına kayıtsız kalmadı. Doğup büyüdüğü şehir olan Afyonkarahisar’a dönen Taner, kendi adını taşıyan Berra Müzik Kursu’nu düzenlenen törenle hizmete açtı. Müzik eğitimine yeni bir soluk getirmeyi hedefleyen kurs merkezi, özellikle çocuk-ların sanatsal faaliyetlerle daha fazla buluş-masını amaçlıyor.  

“ÇOCUKLARIMIZA  
SAHİP ÇIKMALIYIZ”  Açılışta konuşan Berra Müzik Kursu Ku-rucusu Rabia Berra Taner, son yıllarda çocuklar arasında artan telefon ve ekran bağımlılığına dikkat çekerek müziğin çoc-ukların gelişimindeki önemine vurgu yaptı. Taner, kursun kuruluş amacını şu sözlerle anlattı: “Son yıllarda çocuklarımızın telefona olan bağımlılıklarının artmasıyla birlikte gerçek hayattan uzaklaştıklarını, ailelerinden ve toplumdan koparak daha içine kapanık bireylere dönüştüklerini görüyoruz. Bu du-rumun önüne geçebilmek adına çocukları-mıza sahip çıkmamız gerektiğini düşündüm. 

Bu amaçla ‘Müziğe Dair Her Şey Bu Yeni Başlangıçta’ sloganıyla yola çıktık.” 
ÖĞRETMENLER 

 TARAFINDAN BİREBER  
EĞİTİM VERİLECEK   Kurs merkezinde çocukların küçük yaşlar-dan itibaren müzikle tanışacağını belirten Taner, farklı enstrümanları öğrenmek iste-yen öğrencilerin alanında uzman eğitmen-lerden bire bir eğitim alacağını ifade etti. Yaklaşan yaz tatiline de dikkat çeken Taner, “Çocuklarımız burada hem kaliteli vakit geçirecek hem de eğlenerek öğrenecek. Müzik sayesinde sosyal gelişimlerini destek-lerken ekran bağımlılığının da azalmasına katkı sağlayacağız. Hangi enstrümanı öğ-renmek isterlerse deneyimli öğretmenlerimiz tarafından birebir eğitim verilecek” dedi.  
MİMAR BEKLERKEN  

PİYANİST OLDU  İş yerinin açılış kurdelesini kesen aile bü-yüğü Murat Taner ise yaptığı konuşmada, kızının müzik yolculuğunu anlatarak duygu dolu ifadeler kullandı.Her mesleğin bir sanat yönü bulunduğunu belirten Taner, “Sanat olmadan başarı da olmaz. Kızım ortaokul yıllarında bana piyano aldırdı. Lisede müziğe olan ilgisini rahmetli müzik öğretmeni Ayşen Hocamız fark etti ve onu yönlendirdi. Ben kızımın mimar olmasını istiyordum. Ancak onun içindeki yetenek ve tutkusu müzikmiş” dedi. Kızının üniver-site sınavında yalnızca müzik alanına odaklandığını sonradan öğrendiğini ifade eden Murat Taner, “İyi ki piyano almışım. O günlerde diğer çocuklarım bile neden bu kadar masraf yaptığımı sorgulamıştı. Ama bugün görüyorum ki doğru karar vermişiz. İnşallah bu merkezden de yete-nekli çocuklar yetişir ve ülkemize değer katan sanatçılar çıkar” diye konuştu. 

 

Memleketinde müzik merkezi kurdu

MİNİ KONSER BÜYÜK  
BEĞENİ TOPLADI 

Açılış programında sahne alan küçük bir kız 
öğrencinin verdiği mini piyano konseri,  

davetlilerden büyük alkış aldı. Katılımcılar müzik 
dinletisiyle keyifli anlar yaşarken, açılış törenine 
katılan çok sayıdaki davetliye çeşitli ikramlarda  

bulunuldu.  HABER AHMET SARLIK

“GENÇLERİMİZİ KAYBETMEYECEĞİZ”

Afyonkarahisar’da düzenlenen  
FlashMob etkinliğinde bağımlılığın her türüne  

karşı güçlü bir mesaj verilirken, gençlerin sağlıklı ve üretken 
 bir geleceğe yönlendirilmesi çağrısında bulunuldu.


